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Οι εξελίξεις…θα δείξουν
και τον χρόνο των εκλογών

  Οι καταιγιστικές εξελίξεις των τελευταίων εβδομάδων 
με τον πόλεμο στην Ουκρανία, την έκρηξη του 
ενεργειακού κόστους που δημιουργεί συνεχώς ντόμινο 
ανατιμήσεων είναι ένα σκηνικό που δεν ξέρουμε που 
θα οδηγήσει. Όχι μόνο η ελληνική κυβέρνηση, αλλά 
συνολικά η Ε.Ε. μετά το αρχικό σοκ, προσπαθεί να 
σταθεροποιήσει την κατάσταση, που έχει ξεφύγει. Η 
εκπεφρασμένη βούληση Μητσοτάκη να εξαντλήσει την 
τετραετία, ίσως δεν είναι απόλυτα στο χέρι του, αφού 
οι τόσοι αστάθμητοι παράγοντες μπορεί να οδηγήσουν 
ανά πάσα στιγμή στην λήψη μέτρων και αποφάσεων, 
που πιθανά να χρειαστεί νωπή εντολή. Φυσικά η 
υπεύθυνη στάση επιβάλλει να τοποθετούνται τα μέλη 
της κυβέρνησης με ψυχραιμία για την εξάντληση της 
θητείας, αλλά όλοι κατανοούμε ότι τελικά οι εξελίξεις 
θα δείξουν τον χρόνο διεξαγωγής των εκλογών. 
Εξάλλου δεν είναι τυχαία η «εκστρατεία» των κομμάτων 
ανά την Ελλάδα, ωσάν να έχουν ήδη προκηρυχθεί 
εκλογές…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Μαθητικάχελιδονίσματααπόταπρωτάκια
του1ουΔημοτικούΒέροιας

Ηάνοιξηξεμυτίζεισιγάσιγάκαιμαςτοθύμισανμελωδικάκαιχαρούμενα,μαθητέςκαιμαθήτριεςτωνδύοτμημάτων
τηςπρώτηςτάξηςαπότο1οδημοτικόσχολείοΒέροιας.Μαζίμετιςδασκάλεςτους,ταπαιδιάείπανχθεςτακάλαντατης
άνοιξης,στοκέντροτηςπόλης,μεχελιδονεςσταχέριακαιστεφάνιασταμαλλιά.Καισκόρπισανμίανόταχαράςκαιμία
πρώτηαίσθησητηςφετινήςάνοιξης,πουμπορείναέρχεταιμεπολλέςδυσκολίεςαπότηνπανδημίακαιτονπόλεμο,αλλά
μαςπαρηγορείγιαένακαλύτερομέλλονμέσααπότοχαμόγελοκαιτοκαθαρόβλέμματωνπαιδιών!

Ταπρωτακιατου1ου,τραγούδησαντηχελιδόνακαιστηνπλατείατουΔημαρχείου,όπουτουςυποδέχτηκανηαντιδή-
μαρχοςΠαιδείαςΣυρμούλαΤζήμακαιοπροϊστάμενοςτηςπρωτοβάθμιαςεκπαίδευσηςΗμαθίαςΔημήτρηςΠυρινος.

Μετησειράμας,ευχόμαστεκαιτουχρόνουκαλύτεραγιαόλουςκαικυρίωςγιαταπαιδιάόλουτουκόσμου!

Φλουρί και αύξηση μισθού έφερε η βασιλόπιτα
στα ΚΤΕΟ Ζερβός 

Την καθιερωμένη βασι-
λόπιτα έκοψαν χθεςΤρίτη
στην επιχείρηση «ΚΤΕΟ
Ζερβός» Βέροιας καιΑλε-
ξάνδρειας.Όπωςαναφέρει
σεανάρτησήτουο ιδιοκτή-
της Σπύρος Ζερβός, εκτός
από ανταλλαγή ευχών και
ευχαριστιών για τα χρόνια
της άψογης συνεργασίας,
τομενούφέτοςπεριείχεκαι
αυξήσεις μισθών! Τυχερή
της χρονιάς, η γραμματέ-
ας τηςΑλεξάνδρειαςΦανή
Ρεσινιώτη, που κέρδισε το
φλουρίκαι100ευρώ!

 Να θυμίσουμε ότι για
δεύτερηφορά«αιφνιδιάζει»
θετικάτουςεργαζομένουςτουοΣπύροςΖερβός,αφούηπρωτοβουλίατουτονΜάιοτου2021νατουςπριμοδοτήσει
με300ευρώγιαναεμβολιαστούνείχεγίνειείδησηπουπροβλήθηκεσεόλατακανάλια.

Ο σημερινός τίτλος θα μπορούσε να είναι το τελι-
κό συμπέρασμα μιας σύντομης περαντσάδας στους
δρόμους τηςΒέροιας.Πέρα από τηνπροσωπική μου
άποψη, αντικειμενικά οι θέσεις πρασίνου στην πόλη
μαςαντί ναπερισσεύουν, ελαττώνονται. Σε κεντρικούς
δρόμους(Κωττουνίου, Καρακωστή,Π.Μελά,Μ.Μπό-
τσαρη κ.α.) σχεδόν το 40% των θέσεων δέντρωνπου
κάποτε είχαν φυτευτεί, παραμένουν «ορφανές» και
παραπονεμένες!

ΓιατοθέμαανέτρεξαστοαρχείοτουΛΑΟΥκαιδιαπί-
στωσαότιστις16Ιανουαρίου2020υπήρξεσχόλιοστην
παρούσασελίδα με τίτλο «Κενές δεντροθέσεις», όπου
γινόταν λεπτομερής αναφορά για τα κομμένα δέντρα
στουςδρόμουςτουκέντρου.Ηεφημερίδαεπανήλθετην
28ηΟκτωβρίου2020και έκανεπάλιλόγογια τοθέμα,

ενώστηνηλεκτρονικήέκδοσηδημοσιεύθηκεκαιβίντεο.
Τελευταία αναφορά έγινε στις 31Αυγούστου 2021 με
το δημοσίευμα «Θαπρασινίσει καιπάλι ηΚαρακωστή
τονΟκτώβριο;»έχονταςπληροφορίεςηεφημερίδααπό
την αρμόδια υπηρεσίαπρασίνου για έναρξηφύτευσης
δέντρωντονΟκτώβριοκαιΝοέμβριο2021απότηνοδό
Καρακωστή,αλλάακόμηδενείδαμετίποτα.

Πώςναμιλήσουμεγια«πράσινο»στηνοδόΠιερίων
πουδενέχει δεντροφυτευτείποτέ;Πόσοόμορφηείναι
η είσοδος τηςπόλης από την «Εγνατία» με δεντράκια
μέχριταπρώταφανάρια…

Το «πράσινο» είναι υγεία, ομορφιά, ζωή και δείγμα
πολιτισμού!

Αςφροντίσουμεναγίνουμε«πλούσιοι»τουλάχιστον
στο«πράσινο»!

Η πόλη που…«μισεί» το πράσινο!!!

ΜονοψήφιαδιαφοράΝ.Δ.μεΣΥΡΙΖΑκαιανησυχίαγια
τηνακρίβειαέδειξεηδημοσκόπησητηςMarc

ΣτηδημοσκόπησητουΑΝΤ1απότηνεταιρείαMarcηδιαφοράτηςΝέαςΔημοκρατίαςαπότονΣΥΡΙΖΑβρίσκεταισε
μονοψήφιοποσοστόστις9,3μονάδες,μετουςΈλληνεςναανησυχούνπερισσότερογιατηνακρίβεια,αλλάκαιναπρο-
τιμούνεκλογέςστοτέλοςτηςτετραετίας.ΣτηνπρόθεσηψήφουηΝΔσυγκεντρώνει30,8%,οΣΥΡΙΖΑ21,5%,τοΚΙΝΑΛ
14%,τοΚΚΕ5,5%,ηΕλληνικήΛύση4,7%,τοΜέΡΑ252,9%,οιΈλληνεςγιατηνΠατρίδα2,2%καιάλλοκόμμα4,9%.

Στοερώτηματισαςανησυχείπερισσότεροοιαπαντήσειςκαιταποσοστάέχουνωςεξής:
Ακρίβεια/Ανατιμήσεις84,7%,ΠόλεμοςστηνΟυκρανία77,4%,Κορωνοϊός40,7%,ΕθνικάΘέματα19,6%,Εγκληματικό-

τητα/Βία17,7%,Μεταναστευτικό10,4%,Φυσικέςκαταστροφές6,6%,Προκήρυξηεκλογών3,3%.
Γιατοπότεθαθέλατεεκλογέςτο49,8%λέειστοτέλοςτης4ετίας,29,2%άμεσα,16%τοφθινόπωρο,5%Δενξέρω/Δεν

απαντώ.
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Συνεδριάζει αύριο Πέμπτη το 5ο Δημοτικό Συμβούλιο 
Εφήβων με τηλεδιάσκεψη

Με ανακοίνωσή της η αντιδήμαρχος Παιδείας 
Συρμούλα Τζήμα ενημερώνει ότι την Πέμπτη 24 
Μαρτίου 2022- στις 10:00 το πρωί θα πραγματοποι-
ηθεί η συνεδρίαση του 5ου Δημοτικού Συμβουλίου 
Εφήβων με τη μορφή τηλεδιάσκεψης. 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο των Εφήβων είναι ένα 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα που ως κύριο σκοπό του 
έχει να ενισχύσει το ενδιαφέρον των νέων για τα 
κοινά, βοηθώντας τους να διαμορφώσουν συνείδηση 
υπεύθυνου πολίτη αλλά και να μυηθούν στις πρα-
κτικές και τις δυσκολίες της Δημοκρατίας. Oι στόχοι 
του Προγράμματος υλοποιούνται με τη διατύπωση 
τεκμηριωμένης προσωπικής πρότασης από κάθε μα-
θήτρια ή μαθητή ή ομάδα μαθητών που συμμετέχει 
στο Πρόγραμμα.

 Με βάση τα βιώματα και τις εμπειρίες τους, τους 
προβληματισμούς και τις ανησυχίες τους, οι  μαθη-
τές/-τριες της Β΄ τάξης Λυκείου που επιθυμούν να 
συμμετάσχουν στο Δημοτικό Συμβούλιο των Εφήβων 
καταθέτουν τη δική τους προσωπική πρόταση ή 
αντιπροσωπευτική μαθητικής συλλογικότητας  μέσα 

από μια γραπτή εργασία της οποίας το θέμα και τον 
τρόπο της διαπραγμάτευσης επιλέγουν οι ίδιοι απο-
λύτως ελεύθερα.

ΘΕΜΑ 1ο ΟΜΙΛΗΤΕΣ ΣΧΟΛ.ΜΟΝΑΔΑ
Προβλήματα της πόλης – Περιβαλλοντικά θέματα
Ν.Ζιαμπογιάννης 1ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Χ.Χονδροματίδου 1ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ζ.Ρ.Σιδηροπούλου 2ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Β.Ζησίογλου 2ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ε.Γιδιώτου 3ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Θ.Συμεωνίδου 4ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Β.Γκεκοπούλου 5ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Δ.Σαμαρά 5ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Α.Τσαγκερά 5ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Π.Στεργιοπούλου ΓΕΛ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ
Β.Νεστοροπούλου ΓΕΛ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ
Σ.Νικολάεβ ΓΕΛ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ
ΘΕΜΑ 2ο ΟΜΙΛΗΤΕΣ ΣΧΟΛ.ΜΟΝΑΔΑ
Κοινωνικά προβλήματα-Θέματα
 Δ.Παπαδημητρίου 1ο ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Σ.Κοσμίδης 2ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ε.Ζαμάνη 3ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ε.Τροχοπούλου 3ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Δ.Αλαγκιοζίδου 4ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ

Η συνεδρίαση θα προβληθεί ζωντανά στο Youtube 
κανάλι του Δήμου Βέροιας : https://www.youtube.com/
channel/UCzMw_dKHDI9RbdOfhTxiO4w

Ένα δυναμικό κάλεσμα σε συντρόφους, 
φίλους και μέλη του Κινήματος, να στα-
θούν στο πλευρό του και να αγωνιστούν 
όλοι μαζί ώστε «να ξανακάνουν την παρά-
ταξη του ΚΙΝΑΛ – ΠΑΣΟΚ, ένα λαογέννητο 
κόμμα, ένα κόμμα από το λαό για το λαό, 
για το δημόσιο συμφέρον και την εθνική 
αξιοπρέπεια», απηύθυνε χθες βράδυ από 
τη Βέροια ο πρόεδρός του Νίκος Ανδρου-
λάκης μιλώντας στην κατάμεστη αίθουσα 
της «Ελιάς».

Περιφερειακά συνέδρια
«Θέλουμε πραγματικά να γυρίσουμε 

σελίδα, γι αυτό προχωράμε στα περιφε-
ρειακά μας συνέδρια, για να συζητήσουμε 
για όλα, όπως  το νέο ΕΣΥ, να κουβεντιά-
σουμε πώς θα κάνουμε την πρωτοβάθμια 
υγεία, πώς πρέπει να είναι γεωγραφικά τοποθετημένα τα νοσοκο-
μεία μας, να μιλήσουμε για την Παιδεία και πώς θα ευημερήσουν 
οι Έλληνες με ασφάλεια. Να συζητήσουμε και να αποτυπώσουμε 
το πρόγραμμά μας για όλα τα θέματα, να εκλεγούν δημοτικές και 
νομαρχιακές οργανώσεις και σύνεδροι, ώστε στο συνέδριο που θα 
γίνει στις 20 με 22 Μαΐου στην Αθήνα να έχουμε ένα πλήρες  και 
ολοκληρωμένο πρόγραμμα», τόνισε ο κ. Ανδρουλάκης, ενημερώ-
νοντας ότι το πρώτο περιφερειακό συνέδριο θα γίνει τις επόμενες 
ημέρες στη Θεσσαλονίκη.

Θα ακολουθήσουν κι άλλα περιφερειακά και στο μεγάλο Συνέ-
δριο της Αθήνας θα κλείσει η οργανωτική δομής της παράταξης με 
την εκλογή του γραμματέα και της κεντρικής επιτροπής για να μπει 
η παράταξη στη μάχη των βουλευτικών εκλογών.

Αυτοοργάνωση και ανθρώπινα δίκτυα παρέμβασης
Παράλληλα, το κόμμα θα εργάζεται και σε δυο άλλους σημα-

ντικούς τομείς: την αυτοοργάνωση και τη δημιουργία ανθρώπινων 
δικτύων, σε όλους τους τομείς, ώστε να υπάρχει δυνατότητα πα-
ρέμβασης. Ο πρόεδρος παρομοίασε την αυτοοργάνωση ως έναν  
ιμάντα μεταξύ της παράταξης και της κοινωνίας, ένα μόνιμο τραπέζι 
συζήτησης και διαλόγου, μεταφοράς προτάσεων και προβλημάτων, 
για την αντιμετώπισή τους, με ρεαλιστικό τρόπο, όπως είπε.

«Έχει μεγάλη αξία να νιώσουν οι απλοί πολίτες ότι αυτή η παρά-
ταξη έχει μία μακρά ιστορία και μία αίσθηση πραγματικής ευθύνης. 
Η ευθύνη είναι πρωταρχική αρετή, που σε αναγκάζει να είσαι συνε-
πής, όχι να υφαρπάζεις την ψήφο του πολίτη για να γίνεις εξουσία 
και την επόμενη μέρα του γυρίζεις την πλάτη», τόνισε ο κ. Ανδρου-
λάκης και ζήτησε από όλους να δείξουν μία μέγιστη πατριωτική και 
εθνική ευθύνη.

«Εκκινούμε να δώσουμε αγώνα, γειτονιά- γειτονιά, σπίτι – σπίτι, 
και θέλω όλους εσάς στο πλευρό μου» κατέληξε δεχόμενος ένα πα-
ρατεταμένο χειροκρότημα από τος παρισταμένους.

Κριτική στην πολιτική της κυβέρνησης
Προηγουμένως άσκησε κριτική στην πολιτική Μητσοτάκη σε 

σχέση με την αντιμετώπιση της κατάστα-
σης που βιώνει η χώρα, την ενεργειακή 
κρίση και την ακρίβεια, τα προβλήματα της 
μεσαίας τάξης και των αγροτών, τονίζοντας 
ότι  η Νέα Δημοκρατία δεν έχει κανένα ό-
ραμα ώστε να απαντήσει στα προβλήματα 
και να συγκρουστεί για αυτά. «Η δική μας 
δημοκρατική παράταξη είναι το κόμμα που 
μπορεί να συγκρουστεί από τα μικρά μέχρι 
τα μεγαλύτερα συμφέροντα, για το δημό-
σιο καλό και την εθνική αξιοπρέπεια. Αυτό 
είναι το μεγάλο μας στοίχημα και το δικό 
μου προσωπικό όραμα: να αναγεννηθεί η 
δημοκρατική παράταξη, ως ασπίδα όλου 
του ελληνικού λαού και σε αυτό τον αγώ-
να δεν περιμένω συμμάχους αυτούς που 
ευθύνονται για τη σημερινή κατάσταση. 
Η μάχη δεν θα δοθεί στα τηλεπαράθυρα, 
θα δοθεί στην κοινωνία, γι αυτό πρέπει 
να ακολουθήσουμε την παλιά μας στρατη-
γική… Εμείς μπορούμε να τα πούμε όλα 
ωμά και ειλικρινά, για να καταλάβει ο ελλη-
νικός λαός…», υπογράμμισε και πρόσθεσε 
μεταξύ άλλων: «Με την πανδημία η σο-
σιαλδημοκρατική πολιτική επανήλθε γιατί 
και οι ευρωπαίοι κατάλαβαν την αξία ενός ισχυρού μοντέλου στην 
υγεία την παιδεία και την οικονομία. Έχουμε ισχυρή αίσθηση του 
πατριωτικού καθήκοντος και απέναντι στον πόλεμο στην Ουκρανία 
που ζούμε αυτές τις ημέρες και στους εκατομμύρια πρόσφυγες, 
εμείς επιλέγουμε την ευημερία και την σταθερότητα, δεν είμαστε με 
τον έναν και με τον άλλον, είμαστε η χώρα που έζησε την κυπριακή 
τραγωδία, έχουμε ένα γείτονα που δημιουργεί αστάθεια και για όλα 
αυτά  χρειάζεται και κοινή ασφάλεια στην Ευρώπη και ακλόνητος 
σεβασμός του διεθνούς δικαίου. Ζήσαμε τη βαρβαρότητα στην ιστο-

ρία μας και την προσφυγιά, επειδή δεν υπήρξε σεβασμός στο διε-
θνές δίκαιο. Θέλουμε ευημερία και ασφάλεια και πρέπει η Ευρώπη 
να πάρει αποφάσεις…»

Τον Νίκο Ανδρουλάκη υποδέχθηκαν ο Γραμματέας και τα μέλη 
της Ν.Ε., τοπικά στελέχη από τα παλιά, αλλά και νέα πρόσωπα, 
ηλικιακά, που έχουν μπει στον αγώνα και αναμένεται να στελεχώ-
σουν το ψηφοδέλτιο της Ημαθίας.

Σοφία Γκαγκούση

 Νίκος Ανδρουλάκης από τη Βέροια: Σας θέλω δίπλα μου, 
να ξανακάνουμε την παράταξη ένα μεγάλο λαογέννητο κόμμα
-Ομιλία του προέδρου ΚΙΝΑΛ – ΠΑΣΟΚ χθες βράδυ, στην κατάμεστη αίθουσα της «Ελιάς»



Του Κωνσταντίνου
Α. Ζώκου
Δασκάλου Φυσικής

Εδώ και αρκετά χρόνια, 
τα φαινόμενα, σε όποιο επί-
πεδο κοινωνικής συγκρότη-
σης και αν τα συναντήσεις, 
δείχνουν ότι βιώνουμε μια 
περίοδο μετάβασης κατά-
στασης.  Σε μια ανάλογη 
περίοδο μετάβασης, εκεί 

στις αρχές της δεκαετίας του 1970, οι κοινωνικές 
συνθήκες οδήγησαν στην ανάδυση μιας νέας - τότε - 
διακριτής κοινωνικής συγκρότησης. Αυτή η κοινωνική 
διέγερση, αφού βρήκε την πολιτική της πλατφόρμα, 
με κύρια χαρακτηριστικά την Εθνική Ανεξαρτησία, 
την Λαϊκή Κυριαρχία και την Κοινωνική Απελευθέ-
ρωση, συνέβαλε τα μέγιστα στην αλλαγή της πολι-
τικο-κοινωνικής κατάστασης και στην υπέρβαση της 
προηγούμενης με την οικοδόμηση μια νέας εποχής: 
της Εποχής ΠαΣοΚ!

Στην πορεία των χρόνων που οριοθέτησε η Επο-
χή ΠαΣοΚ, η αλληλεπίδραση, του διακριτού - αλλά 
στην αρχή σχετικά χαοτικού - κοινωνικού υποβάθρου 
που αναδύθηκε και της πολιτικής υπερδομής που 
συγκροτήθηκε για να αποτελέσει την μακροσκο-
πική του έκφραση, οδήγησε σε μεταβολές μέσω 
των οποίων διαμορφώθηκε μια σχετική ομοιογένεια 
μεταξύ των δυο αυτών διακριτών οντοτήτων. Σε σύ-
ντομο χρονικό διάστημα, η ομοιογένεια αυτή, σε συν-
δυασμό με την οργανωμένη πλέον επίδραση του, 
συγκροτημένου πλέον, συγκεκριμένου κοινωνικού 
υποβάθρου στην υπόλοιπη κοινωνία, οδήγησε στον 
στόχο που είχε τεθεί: το ΠαΣοΚ στην κυβέρνηση, ο 
Λαός στην εξουσία! 

Ο κινηματικός χαρακτήρας που είχε τεθεί αρχικά 
ως μηχανισμός αντίληψης, μελέτης και επεξεργασίας 
των κοινωνικών φαινομένων, αλλά και ως διαδικασία 
αυτοκάθαρσης και (επι)διόρθωσης μιας πιθανής 
αποκλίνουσας - από την αρχική πρόταση - πορεί-
ας, έπαψε να υπάρχει. Στη θέση του εμφανίστηκε ο 
ολοένα και πιο άκαμπτος κομματικός χαρακτήρας, 
ο οποίος διαμόρφωσε συνθήκες αλλοτριωμένης πια 
αντίληψης και επεξεργασίας των κοινωνικών διερ-
γασιών. Αυτό οδήγησε σε πολιτική οστεοπόρωση, 
διαμόρφωση κλειστών περιβαλλόντων (κομματικών 
πλέον) παραγόντων, λογικές επιβολής απόψεων 
που επεξεργάζονταν τα κλειστά περιβάλλοντα, επι-
βολή των απόψεων από το οργανωμένο κομματικό 
υπόβαθρο, αντί του κοινωνικού διαλογισμού και 
φυσικά την οριοθέτηση ενός (παλιού) εχθρού, ο 
οποίος τοποθετείτο ως φόβητρο «επαναφοράς» του 
παρελθόντος σε κάθε εκλογική διαδικασία. Οι μάχες 
δεν δίνονταν για την αλλαγή της κοινωνίας, για την 
απελευθέρωση και την αλήθεια, αλλά για να απο-
κρουστεί ο εχθρός, η «δεξιά»!

Η αλλοτριωμένη αυτή πορεία, όπως ήταν φυσικό, 
διαμόρφωσε τις συνθήκες που οδήγησαν το κόμμα 
ΠαΣοΚ στη φθορά και φυσικά στην «απόσυρσή» 
του από την πρωταγωνιστική πολιτική σκηνή. Κα-
θώς οι αλλοτριωμένες κοινωνικές παρεμβάσεις της 
πολιτικής κομματικής υπερδομής, αποκομμένης από 
το κοινωνικό της υπόβαθρο, δεν μπόρεσαν να δια-
μορφώσουν ισχυρά κοινωνικά αναχώματα, η κοινω-
νική επίδραση δεν είχε την δυναμική εκείνη που θα 
οδηγούσε σε κοινωνικές άμυνες για την υπεράσπιση 
της πορείας της κοινωνικής αλλαγής που προτά-

θηκε αρχικά. Το οργανωμένο, κομματικό κοινωνικό 
υπόβαθρο υποχώρησε και αυτό και διαχύθηκε σε 
υπάρχουσες νέες και παλιές κομματικές οντότητες ή 
έμεινε μετέωρο σε μια κατάσταση προσμονής μιας 
«ανάστασης» των αρχικών χρόνων της περιόδου 
ΠαΣοΚ. Κάτι σαν θρησκευτική θεώρηση των κοινω-
νικών διεργασιών, που όμως δεν έδειχνε τίποτε άλλο 
παρά την αλλοτριωμένη κατάσταση του συγκεκριμέ-
νου χώρου. 

Και τώρα, που βρισκόμαστε τώρα;
Είναι εμφανές, όπως τα φαινόμενα αποκαλύ-

πτουν, ότι βρισκόμαστε και πάλι σε μια κατάσταση 
μετάβασης σε «έναν άλλο κόσμο»! Οι κοινωνικές 
συνθήκες φαίνεται πως μπορεί να οδηγήσουν και 
πάλι, είτε στην ανάδυση μιας νέας διακριτής κοινωνι-
κής συγκρότησης, η οποία θα καλυφθεί από  μια νέα 
πολιτική υπερδομή είτε στην εκ νέου ενεργοποίηση 
μιας κοινωνικής διέγερσης, η οποία είχε εκδηλωθεί 
παλαιότερα και καλύπτεται ήδη από μια υπάρχουσα 
πολιτική υπερδομή. Τα φαινόμενα της τελευταίας 
περιόδου έδειξαν ότι η δεύτερη εκδοχή θα μπορούσε 
να λειτουργήσει. Η πολιτική υπερδομή ΠαΣοΚ-ΚιΝΑλ 
δείχνει ότι μπορεί να διαδραματίσει σημαντικό ρόλο 
στην εξέλιξη της ελληνικής κοινωνίας, αλλά και του 
Ευρωπαϊκού οικοδομήματος, αφού δυνάμει μπορεί 
να καλύψει την κοινωνική υποδομή η οποία εκφράζε-
ται μέσω αυτής.

Βρισκόμαστε, όμως, ήδη σε ένα άλλο επίπεδο 
λειτουργίας. Σε αυτό το επίπεδο, θα ήταν καλό να 
αξιοποιηθούν τα επιτεύγματα της Επιστήμης και της 
Τεχνολογίας, για να μεγιστοποιηθούν διεργασίες, 
όπως η διερεύνηση των κοινωνικών φαινομένων, 
η εξαγωγή των συμπερα-
σμάτων που τα φαινόμενα 
αυτά παράγουν, ο μετασχη-
ματισμός τους σε πολιτικές 
θέσεις που να υποστηρίζουν 
την γενική κατεύθυνση προς 
την κοινωνική αλλαγή. Από 
την άλλη μεριά, καλό θα ήταν 
να χρησιμοποιηθούν, η Επι-
στήμη και η Τεχνολογία, για 
την παραγωγική διάχυση της 
παραγόμενης γνώσης, ώστε 
κάθε άτομο του κοινωνικού 
υποβάθρου να γίνεται, αφε-
νός ουσιαστικός συμμέτοχος 
στην διαμόρφωση της πορεί-
ας του κοινωνικού μετασχη-
ματισμού, αφετέρου δε, να 
μπορεί να μετασχηματίζεται 
σε διεγέρτη της υπόλοιπης 
κοινωνίας.

Από τη μελέτη της υ-
πάρχουσας κοινωνικής κα-
τάστασης φαίνεται ότι αυτό 
είναι κάτι που θα απαιτούσε 
μεγάλη προσπάθεια, αφού 
όλα αυτά τα χρόνια των τε-
λευταίων δεκαετιών - κυρίως 
με τη δράση μαζικής αλλο-
τρίωσης λόγω του ελληνικού 
συστήματος εκπαίδευσης - 
διαμορφώθηκαν ατομικές και 
κοινωνικές συμπεριφορές οι 
οποίες χαρακτηρίζονται από 
την κυριαρχία της δηλωτικής 
γνώσης έναντι της λειτουρ-

γικής και την αποδοχή έτοιμων λύσεων. Αυτό δεί-
χνει πως είναι ανοικτός ο δρόμος για την αποδοχή 
τσιτάτων και δηλώσεων χωρίς μελέτη, αφιέρωση 
χρόνου και ουσιαστική γνώση, επομένως γρήγορη 
και επιφανειακή πρόσληψη της όποιας πληροφορίας 
χωρίς καμία επεξεργασία. Εύκολα γίνεται αντιληπτό 
προς ποια κατεύθυνση επηρεάζονται οι διαδρομές 
εξέλιξης του κοινωνικού γίγνεσθαι, όταν τα κοινωνικά 
υποκείμενα λειτουργούν με αυτόν τον τρόπο. Είναι 
φανερό ότι το συγκροτημένο κοινωνικό υπόβαθρου 
και η πολιτική του πολιτική υπερδομή ΠαΣοΚ-ΚιΝΑλ, 
οφείλουν να λειτουργήσουν προς την κατεύθυνση 
της υπέρβασης της υπάρχουσας κατάστασης και της 
οικοδόμησης μιας νέας, στις νέες συνθήκες. 

Το ερώτημα είναι εμφανές: Μπορεί το (Νέο) Πα-
ΣοΚ να λειτουργήσει έτσι ώστε η πρότασή του (που 
θα υπάρξει) για τη διαμόρφωση μιας Νέας Κοινωνίας 
να οδηγήσει σε μια Νέα πραγματική Αλλαγή;

Ας συνοψίσουμε με μερικούς προβληματισμούς: 
Στην νέα περίοδο μετάβασης που έχει διαμορ-

φωθεί στα διάφορα επίπεδα οργάνωσης, τοπικό, 
ευρωπαϊκό και παγκόσμιο, της ανθρωπότητας, μια 
ιστορική πολιτική υπερδομή, το (Νέο) ΠαΣοΚ-ΚιΝΑλ, 
εντείνει τις προσπάθειές του για να εκφράσει την 
(μικρή, ακόμη) κοινωνική βάση που αποτελεί το υπό-
βαθρό του. Η αλληλεπίδραση βάσης και υπερδομής 
μπορεί να οδηγήσει στην διαμόρφωση και στην διά-
χυση ενός Νέου Πολιτικού Οράματος, του οποίου η 
υλοποίηση θα οδηγήσει σε Κοινωνική Αλλαγή. Μπο-
ρεί, το (Νέο) ΠαΣοΚ, να προτείνει ένα τέτοιο Νέο 
(ενιαίο κοινωνικό) Όραμα;

Η καινοτόμα έκφραση της Κοινωνικής Αλλαγής θα 

πρέπει να βαδίσει στηριγμένη στις προτάσεις που 
η Επιστήμη και η Τεχνολογία καταθέτει και λαμβά-
νοντας υπόψη την ποιοτική ατομική και κοινωνική 
κατάσταση στην οποία απευθύνεται, να οργανωθεί, 
να λειτουργήσει και να δράσει με κατάλληλο τρόπο. 
Μπορεί, το (Νέο) ΠαΣοΚ, να ερμηνεύσει τα τωρινά 
χαρακτηριστικά των κοινωνικών υποκειμένων και να 
προτείνει ένα πρόγραμμα υπέρβασης της τωρινής 
κοινωνικής κατάστασης; Ακόμη, μπορεί, το (Νέο) 
ΠαΣοΚ, να επιχειρήσει την υπέρβαση της δικής 
του παλαιότερης οργανωτικής ανεπάρκειας και να 
υλοποιήσει μια  νέα οργανωτική πρόταση η οποία 
θα μπορεί να καθιστά κάθε ατομικότητα, μέρος της 
συνολικής αναζήτησης και οικοδόμησης της Νέας 
Πρότασης Αλλαγής;

Πέρα, όμως, από την μελέτη, γνώση και πολιτική 
επεξεργασία του κοινωνικού γίγνεσθαι, τη διαμόρ-
φωση του Νέου (κοινωνικού) Οράματος και τη Νέα 
Οργάνωση που θα υπηρετήσει στη διάχυση της 
συνεχώς παραγόμενης (από τα κοινωνικά φαινό-
μενα) γνώσης, υπάρχει και κάτι πολύ σημαντικό: η 
Αλήθεια! Μπορεί, το (Νέο) ΠαΣοΚ, να συλλαμβάνει 
και να αποκαλύπτει την Αλήθεια στην κοινωνία ή θα 
βαδίζει στο δρόμο της απόκρυψης και της παραπλά-
νησης των συντελεστών της κοινωνίας;

Μελέτη, Γνώση, Ατομική Συμμετοχή, Οργάνωση, 
Κοινωνική Έκφραση, Αλήθεια! Θα μπορούσε το 
(Νέο) ΠαΣοΚ, να λειτουργήσει έτσι ώστε να οδηγήσει 
τελικά στην Κοινωνική Απελευθέρωση, στο πλαίσιο 
της Νέας Πραγματικότητας (τοπικής, ευρωπαϊκής και 
παγκόσμιας); 

Γνωρίζω, είναι δύσκολο, αλλά ευελπιστώ!
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ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ (ΜΕΤΑΓΛ)
TURNING RED – Disney 
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Πέμπτη 24/3 - Παρασκευή 25/3 - Σάββατο 

26/3 - Κυριακή 27/3 στις 17.15
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- α-

πό 18 ετών και πάνω, Self test από 4 ετών 
έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο gov.gr, OXI 
EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυ-
τότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.
cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Domee Shi
Σενάριο: Julia Cho & Domee Shi
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, 

Βίκυ Νικολαΐδου, Πέγκυ Μανωλά, Λυδία Τζανουδάκη, 
Χρήστος Πλαΐνης, Βούλα Κώστα, Πηνελόπη Σκαλκώ-
του, Μαρία Ζερβού, Εριέττα Σαούγκου, Μαρτίνα Δημο-
πούλου, Χρήστος Συριώτης

ΤΑ ΚΑΚΑ ΠΑΙΔΙΑ (ΜΕΤΑΓΛ) - THE BAD GUYS   
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Πέμπτη 24/3 - Παρασκευή 25/3 - Σάββατο 26/3 - Κυ-

ριακή 27/3 στις 17.15
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Κανένας δεν απέτυχε τόσο πολύ προσπαθώντας 
να είναι καλός, όσο Τα Κακά Παιδιά.

Σκηνοθεσία: Pierre Perifel
Σενάριο: Etan Cohen

THE BATMAN
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Πέμπτη 24/3 – Παρασκευή 25/3 - Σάββατο 26/3 - Κυ-

ριακή 27/3 στις 20.15  
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Matt Reeves
Σενάριο: Matt Reeves & Peter Craig
Ηθοποιοί: Robert Pattinson, Barry Keoghan, 

Paul Dano, Jeffrey Wright, Colin Farrell, Amber 

Sienna, Peter Sarsgaard, Andy Serkis, John Turturro

Η ΧΑΜΕΝΗ ΠΟΛΗ - THE LOST CITY
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Πέμπτη 24/3 - Παρασκευή 25/3 - Κυριακή 27/3 -  
Σάββατο 26/3 στις 19.00 και 21.30
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Δευτέρα 28/3 - Τρίτη 29/3 -Τετάρτη 30/3 στις 20.30
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

του Μάικλ Μπέι
Νέος Μάικλ Μπέι με Τζέικ Τζίλενχαλ.

Σκηνοθεσία: Μάικλ Μπέι
Σενάριο: Κρις Φέντακ
Πρωταγωνιστούν: Τζέικ Τζίλενχαλ, Γιάγια Α-

μπντούλ-Ματίν ΙΙ, Ελίζα Γκονζάλεζ
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 
επισκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 

πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρα-
κάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     24/3/22 - 30/3/22

Δια περιφοράς σήμερα 
αποφασίζεται η μεταφορά ημέρας 

της Λαϊκής στο Μακροχώρι 
Με πρόσκληση του προέδρου Άρη Λαζαρίδη θα συνεδριάσει εκτά-

κτως σήμερα Τετάρτη 23-3-2022 από 9:00-10:00 το δημοτικό συμβούλιο 
Βέροιας, δια περιφοράς μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
(αποστολή ηλεκτρονικού εγγράφου από τους δημοτικούς συμβούλους για 
τη δήλωση πρόθεσης ψήφου και τυχόν απόψεών τους επί του μοναδικού 
θέματος  της ημερήσιας διάταξης), με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης 
το εξής:

 Έγκριση ή μη έκτακτης μεταφοράς της ημέρας λειτουργίας της Λαϊκής 
Αγοράς της Δ.Κ. Μακροχωρίου Δήμου Βέροιας.

Το κατεπείγον της συνεδρίασης συνίσταται στο ότι με την από 
15/3/2022 αίτησή του ο Σύλλογος Πωλητών Λαϊκών αγορών Ν.Ημαθίας 
ζήτησε την έκτακτη μετάθεση της ημέρας λειτουργίας της Λαϊκής Αγοράς 
της Δ.Κ Μακροχωρίου από την Παρασκευή 25-3-2022 στην Πέμπτη 24-3-
2022.

Στις νέες συνθήκες μετάβασης, το Νέο ΠαΣοΚ(-ΚιΝΑλ) μπορεί(;!) Ίδωμεν!



Τη στήριξη και των μεταφορέων 
εμπορευμάτων, των ΚΤΕΛ 

και των τουριστικών λεωφορείων 
για την αντιμετώπιση της αύξησης 
των τιμών των καυσίμων ζητάει

 ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης
 Να εξετάσει η Κυβέρνηση 

τη διεύρυνση των μέτρων στή-
ριξης της κοινωνίας απέναντι 
στο ράλι στις τιμές των καυ-
σίμων που ανακοίνωσε πριν 
λίγες ημέρες, προκειμένου να 
συμπεριληφθούν σε αυτά και 
οι Μεταφορείς Εμπορευμάτων, 
τα ΚΤΕΛ και οι επιχειρήσεις 
που διαθέτουν Τουριστικά Λεω-
φορεία, ζητάει από τον Υπουρ-
γό Οικονομικών κ. Σταϊκούρα 
ο Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της 
ΝΔ και Βουλευτής Ημαθίας κ. 
Λάζαρος Τσαβδαρίδης.

Με σχετική Ερώτηση που 
κατέθεσε στη Βουλή τονίζει ότι 
η ξέφρενη πορεία των τιμών 
των καυσίμων, απόρροια της 
διεθνούς ενεργειακής κρίσης 
έχει εκτινάξει τα κόστη μετα-
φοράς και είτε θα απειλήσει τη 
βιωσιμότητα των συγκεκριμέ-
νων επαγγελματικών κατηγορι-
ών σε περίπτωση που οι ίδιες 
απορροφήσουν τις αυξήσεις 
αυτές είτε θα μετακυλιστεί το 
κόστος στους καταναλωτές και 
στους επιβάτες πλήττοντας ση-
μαντικά τον καθημερινό οικο-
νομικό τους προϋπολογισμό. 

Ως εκ τούτου, ο κ. Τσαβδαρίδης επισημαίνει ότι η σωστή και ταχύτατη στήριξη από την 
μεριά της Κυβέρνησης με συγκεκριμένα μέτρα και ποσά επιδότησης προκειμένου να στηρίξει 
τους πολίτες αλλά και τους οδηγούς ταξί για να αντιμετωπίσουν το ράλι των τιμών στα καύ-
σιμα, θα ήταν σημαντικό να ΔΙΕΥΡΥΝΘΕΙ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ και τους μεταφορείς 

εμπορευμάτων, τα ΚΤΕΛ αλλά και τα τουριστικά λεωφορεία. Επαγγελ-
ματικές κατηγορίες εξάλλου, που, όπως επισημαίνει, επλήγησαν βαριά 
καθ’ όλη τη διάρκεια της πανδημίας και των απόλυτα δικαιολογημένων 
μέτρων για τον περιορισμό της.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω το ιατρικό και 

νοσηλευτικό προσωπικό του τμήματος Covid-19 του Νο-
σοκομείου Βέροιας για την αντιμετώπιση των προβλημά-
των υγείας μου κατά τη διάρκεια της νοσηλείας μου.

Γιώργος Λαζαρίδης

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΤΣΗΡΙΔΗΣΠΑΥΛΟΣ του Βασιλεί-

ου και της Κυριακής το γένος Παπαδο-
πούλου που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΡΑΠΤΗ ΣΜΑΡΑΓΔΗ του 
Χρήστου και της Μαρίας το γένος Τολιο-
πούλου που γεννήθηκε στη Νάουσα Η-
μαθίας και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται 

να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον 
Ιερό Ναό Αναλήψεως – Αγ. Νεκταρίου Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣΑΝΤΩΝΙΟΣ του 

Νικολάου και της Ευαγγελίας το γένος 
Ψαρρά που γεννήθηκε στη Βέροια και 
κατοικεί στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας και η 
ΠΑΥΛΙΔΟΥΑΜΑΛΙΑ του Σωτηρίου και 
της Ιωάννας το γένος Καρυπίδου που 
γεννήθηκε στο Κρέφελτ Γερμανίας και κα-

τοικεί στη Ν. Λυκογιάννη Ημαθίας, πρόκειται να παντρευ-
τούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. 
Γεωργίου στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας

Επίσκεψη της Φρ. Καρασαρλίδου 
με συνεταιριστές στις πληγείσες από τον 
πρόσφατο παγετό δεντροκαλλιέργειες

Η Φρόσω Καρασαρλίδου,  πρώην βουλευτής 
Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ, συναντήθηκε με αντι-
προσωπεία του Α.Σ Βέροιας, του Α.Σ Απόλλων και 
του Α.Σ Νάουσας και πραγματοποίησαν επίσκε-
ψη στις δενδροκαλλιέργειες που επλήγησαν από 
τον παγετό της 10-13 Μαρτίου. Διαπιστώθηκε και 
ομολογήθηκε από όλους καθολική  ζημιά στις καλ-
λιέργειες βερίκοκων , δαμάσκηνων , αμυγδάλων , 
κορόμηλων και στις πρώιμα  ανθισμένες ποικιλίες 
επιτραπέζιων ροδάκινων , νεκταρινιών και βιομη-
χανικών ροδάκινων .

Με αφορμή τις επαφές της με τον αγροτικό 
κόσμο, που έγιναν στο πλαίσιο της αδιάλειπτης 
επικοινωνίας που έχει τόσα χρόνια μαζί τους, η 
Φρ. Καρασαρλίδου δήλωσε την αμέριστη συμπα-
ράστασή και στήριξή της στα δίκαια αιτήματα των 
αγροτών, όπως αυτά διατυπώθηκαν από τους 
εκπροσώπους τους:

• Άμεση πρόσληψη γεωπόνων από τον ΕΛΓΑ 
για γρήγορη εκτίμηση του μεγέθους της ζημιάς ανά 
αγροτεμάχιο .

• Καθολική κάλυψη και αποζημίωση σε όλα τα 
στάδια της ανθοφορίας .

• Ενίσχυση του ΕΛΓΑ με εθνικούς και ευρωπα-
ϊκούς πόρους,  ώστε να καλυφθούν οι αποζημιώ-
σεις 

• Έκτακτα μέτρα όπως η κατάργηση του ειδι-
κού φόρου στα καύσιμα και η χρηματοδότηση της 
απώλειας εισοδήματος , από την πανδημία, την ε-
νεργειακή κρίση ,τον πόλεμο και το νέο εμπάργκο .

Ο Νομός Ημαθίας πλήττεται για τρίτη συνεχή 
χρονιά από «ακραία»  καιρικά φαινόμενα, λόγω 
της κλιματικής αλλαγής. Το οκταετές εμπάργκο της 
Ρωσίας στο επιτραπέζιο ροδάκινο , σε συνδυασμό με το φετινό εμπάργκο στο βιομηχανικό ροδάκινο και την κομπόστα θα 
αποτελειώσει τον αγροτικό κόσμο. Ο διπλασιασμός της τιμής του  πετρελαίου , η τεράστια αύξηση της τιμής του ρεύματος 
, οι δυσθεώρητες αυξήσεις στα λιπάσματα και τα γεωργικά φάρμακα έχουν οδηγήσει σε απόγνωση τους αγρότες, οι οποί-
οι δεν μπορούν πλέον να ανταπεξέλθουν στο κόστος παραγωγής. 

Είναι επιτακτική ανάγκη να ενισχυθεί ο αγροτικός κόσμος και ο πρωτογενής τομέας ,ειδικότερα σήμερα που βρισκόμα-
στε στα πρόθυρα μιας παγκόσμιας επισιτιστικής κρίσης. 

ΒΙΒΛΙΟΚΡΙΣΙΑ:
Νικόλαος Ι. Καλλιγάς, «Η ΒΕΡΟΙΑ ΣΤΗΝ 

ΚΑΤΟΧΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΜΦΥΛΙΟ 1940-1949», 
εκτύπωση Κ.Ξ.Γ. Λέξις, εκδόσεις 

Super Course, Μάρτιος 2022
 
Ο συγγραφέας (μετά θάνατον) μας ανοίγει ένα μεγάλο παράθυρο στη Βέροια του 1940-1949 

και μας οδηγεί σ’ ένα θησαυρό ιστορικών πληροφοριών για τις οδυνηρές ανατροπές στην κα-
θημερινότητα της πόλης. Με αφοπλιστική απλότητα, σοφία και αίσθημα δικαιοσύνης μιλάει για 
σκληρά γεγονότα αποδίδοντας στους εναλλασσόμενους προσωρινούς Καίσαρες εκείνης της επο-
χής όσα τους αναλογούν θετικά ή αρνητικά. Δεν χαρίζεται σε κανέναν προκειμένου να διακηρύξει 
το ασίγαστο πάθος του για την ειρήνη, ομοψυχία, δικαιοσύνη  και ανάπτυξη.

Υποκλίνομαι στη δύναμη των απομνημονευμάτων του, που θεωρώ ότι αποτελούν την φωνή 
του «ανώνυμου πλήθους» της Βέροιας εκείνης της εποχής απέναντι στη βαρβαρότητα του πολέ-

μου και θυμίζουν στους τότε πρωταγωνιστές ότι μόνο πόνο και οπισθοδρόμηση προκάλεσαν οι απάνθρωπες επιλογές τους.
Η Βέροια είναι τυχερή διότι εκείνη τη σκοτεινή δεκαετία της φωτίζει πλέον το βιβλίο του Ν. Καλλιγά, που μόλις κυκλοφόρησε.-
 

ΓΙΑΝΝΗΣΔ.ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣmosio@otenet.gr/21.3.2022



Το παράρτημα ΠΟΜΙΔΑ Ημα-
θίας θα πραγματοποιήσει την 
Παρασκευή, 1.4.2022,  στις 6 
μ.μ ενημερωτική εκδήλωση ιδι-
οκτητών ακινήτων, με τα εξής 
θέματα:

* Νέος ΕΝΦΙΑ 2022, με αυξημένο 
συμπληρωματικό φόρο υπολογιζόμε-
νο ανά ακίνητο;

* Νέες αντικειμενικές αξίες, αφορο-
λόγητες γονικές παροχές, μεταβιβά-
σεις ακινήτων.

* Μείωση ενοικίων λόγω COVID και 
αποζημίωση ιδιοκτητών. Απολογισμός 
ΠΟΜΙΔΑ.

* Φορολογία εισοδήματος φυσικών 
και νομικών προσώπων - εκμισθωτών 
ακινήτων.

* Ανείσπρακτα ενοίκια, ουσία και δι-
αδικασία επίλυσης του προβλήματος.

* Μισθώσεις ακινήτων: Νομικό 
πλαίσιο κατάρτισης και ισχύος μισθω-
τικών συμβάσεων.

* Δημοτικά τέλη 
κενών & αδήλωτων 
ακινήτων – μόνιμη 
λειτουργία πλατφόρ-
μας ΚΕΔΕ.

*  Παρεμβάσε ις 
εξο ικονόμησης ε -
νέργειας στα κτίρια, 
χρονοδιάγραμμα και 
προβλήματα. 

*  Η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή 
Ταυτότητα Κτιρίου, α-
ναγκαίες αλλαγές και 
μείωση γραφειοκρα-
τίας. 

* Εθνικό Κτημα-
τολόγιο και Δασικοί 
Χάρτες. Διαδικασίες 
και κίνδυνοι για την 
ιδιοκτησία.

* Ανακαίνιση και 
καταχώρηση ανελκυ-
στήρων. Εξελίξεις και 
προθεσμίες.

* Άλλα τρέχοντα 
προβλήματα των ιδι-
οκτητών & διαχειρι-
στών ακίνητης περι-
ουσίας.

Κύριος ομιλητής ο 
Υφυπουργός Οικονο-
μικών κ. Απόστολος 
Βεσυρόπουλος.  

Χαιρετισμό θα α-
πευθύνει ο Πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου 
Ημαθίας κ.Γεώργιος 
Μπίκας 

Εισηγητές: Ο Πρό-
εδρος ΠΟΜΙΔΑ Δι-
κηγόρος κ. Στράτος 
Παραδιάς.

Ο Πρόεδρος του 
Δικηγορικού Συλλό-
γου Βεροίας κ. Φώ-
της Καραβασίλης.

Ο Αντιπρ. ΠΟΜΙ-
ΔΑ & Πρόεδρος Ιδι-
οκτητών Θεσ/νίκης 
Δικηγόρος κ. Κώστας 
Χαιδούτης.

Ο Ασφαλιστικός 

Σύμβουλος της ΠΟΜΙΔΑ κ. Νίκος Κε-
χαγιάογλου.

Ο Πρόεδρος του Συμβολ/κού Συλ-
λόγου Εφετείου Θεσσαλονίκης κ. Δη-
μήτριος Τζίμας.

Ο Πρόεδρος του 4ου Περιφερεια-
κού Τμήματος Κεντροδυτικής Μακεδο-
νίας του Οικονομικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδας, κ.Κώστας Τσιλογιάννης

Ο Πρόεδρος Έν. Φοροτεχνών Ελ. 
Επαγγελματιών Ν. Ημαθίας κ. Στέρ-
γιος Ζυγουλιάνος.

Θα συντονίσει η Πρόεδρος του 
παραρτήματος ΠΟΜΙΔΑ κα Ιφιγένεια 
Βλαχογιάννη.

*Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 
θα τηρηθούν όλα τα απαραίτητα μέ-
τρα, ενώ η είσοδος για το κοινό θα 
γίνεται μόνο με πιστοποιητικού εμβο-
λιασμού. Η μάσκα είναι απαραίτητη 
καθ’όλη τη διάρκεια πραγματοποίησης 
της εκδήλωσης. 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 8634Γ/22-03-2022 έκθεση επίδοσης 

της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥ-
ΔΟΞΙΑΣ ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από 
την δικηγόρο–διαμεσολαβήτρια κ. Γεωργοπούλου Βασιλική 
πληρεξούσια της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την 
επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», που 
εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 86, όπως εκπροσω-
πείται νόμιμα, επέδωσα στην κ. Αντιεισαγγελέα Πρωτο-
δικών Βέροιας, κ.Φωτεινή Χλωπτσίδου, για λογαριασμό 
της Ματοσιάν Τζουλιέτας του Σεργκέι, πρώην κατοίκου Νά-
ουσας, οδός  Στ. Χώνου αριθμ. 70 και ήδη αγνώστου διαμο-
νής  ακριβές αντίγραφο της από 22.03.2022 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙ-
ΗΣΗΣ/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ για να λάβει γνώση καλούμενος συγ-
χρόνως να παραστεί όπου η παρούσα αναφέρει, σύμφωνα 
με την οποία θα πραγματοποιηθεί Υποχρεωτική Αρχική 
Συνεδρία Διαμεσολάβησης (ΥΑΣ) για την διαφορά σας που 
αφορά στην με αριθμό 231/ΤΜ/2021 κατάθεση δικογράφου 
αγωγής ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας. Η 
Υποχρεωτική Αρχική Συνεδρία (ΥΑΣ) διαμεσολάβησης, ό-
πως ορίζεται στο άρθρο 7 του ν.4640/2019, θα λάβει χώρα 
την 01-04-2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 17.00 μ.μ. και 
σας καλώ να παραστείτε σε αυτή με το νομικό παραστάτη 
σας, όπου κατωτέρω αναφέρεται. 

Τόπος διεξαγωγής ΥΑΣ: Βέροια, Διεύθυνση: οδός Βερό-
ης αριθ. 1, Τ.Κ. 59132, 2ος όροφος, επαγγελματική έδρα 
διαμεσολαβητή.

Εξ αποστάσεως συμμετοχή στην ΥΑΣΔ : Εφόσον δη-
λώσετε ότι αδυνατείτε να παραστείτε δια ζώσης στον τόπο 
που ανωτέρω ορίζεται την άνω ορισθείσα ημερομηνία και 
ώρα σας γνωστοποιώ σύνδεσμο μέσω της   εφαρμογής 
ZOOM προκειμένου να συνδεθείτε με τον δια ζώσης τόπο 
διεξαγωγής της ΥΑΣΔ και να συμμετάσχετε εξ αποστάσεως 
σε αυτήν.

JoinZoomMeeting
https://us05web.zoom.us/j/83931803764?pwd=U013c1

RRWG1kaG9kL3dBNVNoSEVFUT09
MeetingID:83931803764
Passcode: 5J53GR
Επισυνάπτεται Φύλλο Βασικών Οδηγιών, όπου περι-

λαμβάνονται αναλυτικά τα στοιχεία όλων των μερών της 
διαφοράς, σύντομη περιγραφή της υπόθεσης και τα στοι-
χεία μου ως διαμεσολαβητή που είναι: Όνομα Βασιλική 
Επίθετο Γεωργοπούλου Πατρώνυμο Γεώργιος Διεύθυν-
ση: Βερόης αρ.1, Βέροια ΑΦΜ: 153768267 Αριθμός τηλε-
φώνου: 2331066647-6976440617 Email: vgeorgop7491@
gmaiLcom 

Σκοπός της Υποχρεωτικής Αρχικής Συνεδρίας είναι να 
εξετάσετε τη δυνατότητα  εξωδικαστικής επίλυσης της δια-
φοράς σας με διαμεσολάβηση. Αν μετά την Υποχρεωτική 
Αρχική Συνεδρία δεν επιθυμείτε να συνεχίσετε τη διαδικα-
σία της διαμεσολάβησης, μπορείτε να αποχωρήσετε χωρίς 
οποιαδήποτε αιτιολογία, κύρωση ή ποινή.

Σύμφωνα με το άρθρο 7 παρ. 6 του ν.4640/2019, εάν 
δεν προσέλθετε στην ΥΑΣ δύναται να σας επιβληθεί από το 
δικαστήριο χρηματική ποινή, ποσού 100-500 ευρώ, εφόσον 
η υπόθεσή σας προχωρήσει σε δικαστική διαδικασία.

ΝΑΟΥΣΑ 22-03-2022
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

AΔΑ: ΨΟΣΔ7ΛΛ-Α4Π
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ
ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΩΝ ΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
 ΜΕΛΕΤΗ:Ανέγερση κτιρίου κοιτώνων διαμονής στη
Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης
Ελληνικής Αστυνομίας Βόρειας Ελλάδας
ΧΡΗΜ/ΤΗΣΗ:
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣΚΑΠ 2022
Κωδ. Ε.Π.4272ΗΜΑ001ΚΑΠ21
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥΠΟΛΙΤΗ ΠΔΕ 2022
Kωδ. ΣΑΕ ΝΑ350

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 

ΑΜΟΙΒΗΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ Ν. 4412/2016
ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ 

ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ 
ΣΧΕΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ – ΤΙΜΗΣ

H Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας / ΠΕ Ημαθίας προκηρύσσει 
ανοικτό διεθνή ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την ανάθεση της μελέτης 
με τίτλο: «Ανέγερση κτιρίου κοιτώνων διαμονής στη Σχολή Με-
τεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας Βόρειας 
Ελλάδας» προεκτιμώμενης αμοιβής 526.660,79€ (χωρίς ΦΠΑ).

I: ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ
I.1) ΕΠΩΝΥΜΙΑ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΙΟ
 ΕΠΑΦΗΣ
Επίσημη επωνυμία: Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας / ΠΕ Ημα-

θίας
Ταχυδρομική διεύθυνση: Λεωφόρος Στρατού 72 Βέροια, Τ.Κ. 591 

31,ΕΛΛΑΔΑ.
Περαιτέρω πληροφορίες: Αράβας Δημήτριος, τηλ. 2331353658. E-

mail: dtei@imathia.pkm.gov.gr
II: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
II.1ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Ο τίτλος της μελέτης είναι «Ανέγερση κτιρίου 

κοιτώνων διαμονής στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφω-
σης Ελληνικής Αστυνομίας Βόρειας Ελλάδας» και ο τόπος της 
παροχής: Συνοικισμός Πανόραμα Δήμου Βέροιας.

II.1.1. Σύντομη περιγραφή της σύμβασης
Η παρούσα προκήρυξη αφορά την μελέτη με τίτλο: «Ανέγερση 

κτιρίου κοιτώνων διαμονής στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επι-
μόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας Βόρειας Ελλάδας».

Το κτίριο προβλέπεται διώροφο (ισόγειο και 1ος όροφος) με υπό-
γειο μικρής έκτασης για την εξυπηρέτηση των Η/Μ Εγκαταστάσεων. 
Στο ισόγειο και στον 1ο όροφο προβλέπονται οι κοιτώνες των εκπαι-
δευομένων και των εκπαιδευτών. Οι κοιτώνες (μονόκλινοι και δίκλινοι) 
χωροθετούνται παράλληλα και εκατέρωθεν ενός διαμήκη διαδρόμου. 
Ο διάδρομος αυτός «τέμνει» σε όλο το μήκος του κτιρίου, δημιουργώ-
ντας στην στάθμη του ισογείου διαμπερή πρόσβαση, εξασφαλίζοντας 
έτσι την είσοδο και την έξοδο των χρηστών από και προς όποια άλλη 
εγκατάσταση του συγκροτήματος. Στο κτίριο προβλέπονται επίσης 
βοηθητικοί χώροι για την εξυπηρέτηση της λειτουργίας του, όπως λινο-
θήκες για την αποθήκευση των λινοσκεπασμάτων, αποθήκες γενικής 
χρήσης, χώροι ειδών καθαριότητας κλπ. Οι κατασκευές περιβάλλοντα 
χώρου προβλέπονται απλές, με στοιχειώδεις διαμορφώσεις για λόγους 
οικονομίας.

Η Προεκτιμώμενη Αμοιβή κατά κατηγορία μελέτης και συνολικά 
δίνεται παρακάτω:

1 Τοπογραφική Μελέτη (κατηγορίας 16) 9.100,17
2 Αρχιτεκτονική Μελέτη και Μελέτη Παθητικής Πυροπροστασίας 

(κατηγορίας 6) 122.701,75
3 Στατική Μελέτη (κατηγορίας 8) 105.300,32
4 Η/Μ Μελέτες, Μελέτη Ενεργητικής Πυροπροστασίας (κατηγορίας 

9) 88.884,56
5 Ενεργειακή Μελέτη ΚΕΝΑΚ (κατηγορίας 14) 60.544,38
6 Υδραυλική Μελέτη (κατηγορίας 13) 5.577,03
7 Περιβαλλοντική Μελέτη (κατηγορίας 27) 2.519,11
8 Σύνταξη ΦΑΥ-ΣΑΥ 5.067,72
9 Σύνταξη τευχών δημοπράτησης 30.171,46
Σύνολο 457.965,90
Απρόβλεπτα 15% 68.694,89
Σύνολο Προεκτιμημένων Αμοιβών 
(προ Φ.Π.Α) 526.660,79
Η συνολική προθεσμία περαίωσης της σύμβασης, ορίζεται το χρο-

νικό διάστημα των είκοσι δύο (22) μηνών, το οποίο θα υπολογισθεί 
από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης μέχρι την παραλαβή 
από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας / ΠΕ Ημαθίας των παραδο-
τέων του έργου.

ΙΙΙ : Νομικές, Οικονομικές και Τεχνικές 
πληροφορίες:
ΙΙΙ Α:
1. Απαιτούμενες Εγγυήσεις
Εγγύηση συμμετοχής :
Η εγγύηση συμμετοχής στη διαδικασία του διαγωνισμού ανέρχεται 

σε 10.533,21€ που αντιστοιχεί σε ποσοστό 2% επί της εκτιμωμένης 
αξίας της σύμβασης (χωρίς ΦΠΑ), ο δε απαιτούμενος χρόνος ισχύος 
αυτής είναι 30μέρες από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υπο-
βολής προσφορών ήτοι μέχρι 03/09/2023

Εγγύηση καλής εκτέλεσης :
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης που θα καταθέσει ο ανάδοχος για την 

υπογραφή της σύμβασης ανέρχεται σε ποσοστό 5% της εκτιμώμενης 
αξίας της συμβασης της μελέτης (χωρίς να υπολογίζεται ο Φ.Π.Α.).

2. Κύριοι όροι χρηματοδότησης και πληρωμής.
Η μελέτη θα χρηματοδοτηθεί από πιστώσεις ΚΑΠ 2022 της Περι-

φέρειας Κεντρικής Μακεδονίας / ΠΕ Ημαθίας (ΚΑΕ 724.9762.δ.1 ΕΠ 
4272ΗΜΑ001ΚΑΠ21) και πιστώσεις του Υπουργείου Προστασίας του 
Πολίτη.

Η καταβολή της αμοιβής θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
άρθρο 187 του Ν.4412/2016.

3. Αν η προσφορά υποβληθεί από ένωση οικονομικών φορέων, 
δεν είναι υποχρεωτικό να λάβει συγκεκριμένη νομική μορφή. Δικαιού-
νται να συμμετέχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα αυτοτελώς ή ενώσεις 
αυτών σύμφωνα με το Ν.4412/2016.

4. Η εκτέλεση της σύμβασης υπόκειται στις διατάξεις του Ν. 
4412/2016 « Δημόσιες Συμβάσεις Έργων,

Προμηθειών και Υπηρεσιών.», όπως ισχύει σήμερα.
ΙΙΙ Β:
1.Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που
δραστηριοποιούνται στην εκπόνηση μελετών στις ακόλουθες κατη-

γορίες και τάξεις:

1.στην κατηγορία μελέτης 16 πτυχία Α τάξης και άνω
2.στην κατηγορία μελέτης 6 πτυχία Γ τάξης και άνω
3.στην κατηγορία μελέτης 8 πτυχία Δ τάξης και άνω
4.στην κατηγορία μελέτης 9 πτυχία Δ τάξης και άνω
5. στην κατηγορία μελέτης 14 πτυχία Β τάξης και άνω
6. στην κατηγορία μελέτης 13 πτυχία Α τάξης και άνω
7. στην κατηγορία μελέτης 27 πτυχία Α τάξης και άνω
και που είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο 

βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Πα-
ραρτήματα 1,2,4,5,6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 
την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρού-
σας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες 
με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσε-
ων.

2.Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος 
ένωσης .

3.Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους 
των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των περιπτώσεων γ) και δ) 
της παρ. 1 του άρθρου 77 του ν. 4412/2016. Δεν απαιτείται από τις 
εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την 
υποβολή προσφοράς. Η ένωση των φυσικών ή νομικών προσώπων 
μπορεί να αφορά στην ίδια ή σε διαφορετικές κατηγορίες μελετών.

IV ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ.
Α. Η σύμβαση θα ανατεθεί στον προσφέροντα με την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας –τιμής , ο οποίος δεν αποκλείεται από τη συμμε-
τοχή βάσει του άρθρου 18 και πληρεί τα κριτήρια επιλογής του άρθρου 
19 του ν. 4412/2016 , ήτοι:

1.Καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριό-
τητας

2.Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα
Με τα ακόλουθα κριτήρια αξιολόγησης :
1.Τεχνική προσφορά (βαρύτητα 70%)
α) επάρκεια της ομάδας μελέτης –οργάνωσης (βαρύτητα 30%)
α) βαθμός κατανόησης του αντικειμένου – τεχνική έκθεση (βαρύ-

τητα 40%)
β) πληρότητα και αξιοπιστία –μεθοδολογία (βαρύτητα 30%)
2.Οικονομική προσφορά (βαρύτητα 30%)
Β. Όροι για την παραλαβή των τευχών του διαγωνισμού:
1. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική 

πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.promitheus.gov.gr και στην ιστοσελίδα της Α.Α www.imathia.pkm.
gov.gr Εφόσον έχουν ζητηθεί εγκαίρως ήτοι έως την 21/04/2022, η 
αναθέτουσα αρχή παρέχει σε όλους τους προσφέροντες που συμμετέ-
χουν στη διαδικασία σύναψης σύμβασης συμπληρωματικές πληροφο-
ρίες σχετικά με τις προδιαγραφές και οποιαδήποτε σχετικά δικαιολογη-
τικά, πριν την λήξη της προθεσμίας παράδοσης των προσφορών και 
για την Παρούσα το αργότερο έως την 28/04/2022

2. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής 
των προσφορών ορίζεται η 04/05/2022, ημέρα Tετάρτη και ώρα 
11.00π.μ.

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 
προσφορών ορίζεται η 10/05/2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00π.μ.

Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς 
και τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα σύμ-
φωνα με το άρθρο 10 της Διακήρυξης.

3. Απαιτούμενος χρόνος ισχύος προσφορών τουλάχιστον 15 
μήνες από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προ-
σφορών.

V: ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Προδικαστικές προσφυγές –Προσωρινή Δικαστική Προστασία
Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανα-

τεθεί η συγκεκριμένη σύμβαση και έχει ή είχε υποστεί ή ενδέχεται να 
υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας 
αρχής κατά παράβαση της νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της 
εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται να ασκήσει προδικαστική προσφυ-
γή ενώπιον της ΑΕΠΠ κατά της σχετικής πράξης ή παράλειψης της 
αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγμα-
τικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του.

Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η 
προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι:

(α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης 
πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποι-
ήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή (β) δεκαπέντε (15) 
ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν 
αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως γ) δέκα (10) η-
μέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης 
που βλάπτει τα συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα.

Σε περίπτωση παράλειψης, που αποδίδεται στην αναθέτουσα 
αρχή η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής 
είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της προ-
σβαλλόμενης παράλειψης.

Η προδικαστική προσφυγή, με βάση και τα όσα προβλέπονται 
στο π.δ. 39/2017, κατατίθεται ηλεκτρονικά βάσει του τυποποιημένου 
εντύπου και μέσω της λειτουργικότητας «Επικοινωνία» του υποσυστή-
ματος προς την Αναθέτουσα Αρχή, επιλέγοντας κατά περίπτωση την 
ένδειξη «Προδικαστική Προσφυγή» και επισυνάπτοντας το σχετικό έγ-
γραφο σύμφωνα με το άρθρο 15 της Κ.Υ.Α. – ΕΣΗΔΗΣ Δημόσια Έργα.

Για το παραδεκτό της άσκησης της προδικαστικής προσφυγής κα-
τατίθεται παράβολο από τον προσφεύγοντα υπέρ του Δημοσίου, κατά 
τα ειδικά οριζόμενα στο άρθρο 363 του ν. 4412/2016, το οποίο επι-
στρέφεται στον προσφεύγοντα σε περίπτωση ολικής ή μερικής αποδο-
χής της προσφυγής του ή σε περίπτωση που πριν την έκδοση της α-
πόφασης της ΑΕΠΠ επί της προσφυγής, η αναθέτουσα αρχή ανακαλεί 
την προσβαλλόμενη πράξη ή προβαίνει στην οφειλόμενη ενέργεια ή 
σε περίπτωση παραίτησης του προσφεύγοντα από την προσφυγή του 
έως και δέκα (10) ημέρες από την κατάθεση της προσφυγής.

Η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής και η 
άσκησή της κωλύουν τη σύναψη της σύμβασης επί ποινή ακυρότητας, 
η οποία διαπιστώνεται με απόφαση της ΑΕΠΠ μετά από άσκηση προ-
σφυγής, σύμφωνα με το άρθρο 368 του ν. 4412/2016.

Κατά τα λοιπά, η άσκηση της προδικαστικής προσφυγής δεν κω-
λύει την πρόοδο της διαγωνιστικής διαδικασίας, εκτός αν ζητηθούν 
προσωρινά μέτρα προστασίας κατά το άρθρο 366 του ν.4412/2016.

Η προκήρυξη σύμβασης αναρτήθηκε στην ΕΕΕΕ την 21-03-2022 
και έλαβε αριθμό προκήρυξης 2022/S 056-147527

Βέροια, 21 Μαρτίου 2022

H ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ KENTΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΑΗΔΟΝΑ-ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΑΘΗΝΑ

Την Παρασκευή 1 Απριλίου
Ενημερωτική εκδήλωση 

ιδιοκτητών ακινήτων



Με την ευκαιρία εορτασμού της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου 2022 ο Δήμος 
Αλεξάνδρειας γνωστοποίησε τις παρακάτω προγραμματισμένες εκδηλώσεις:

-Γενικός σημαιοστολισμός όλων των Δημόσιων και Δημοτικών Καταστημάτων, 
Ν.Π.Δ.Δ. και Τραπεζών, με μέριμνα των αρμοδίων, καθώς και των οικιών της πόλης 
της Αλεξάνδρειας από την ανατολή του ηλίου της 23ης Μαρτίου μέχρι τη δύση της 
25ης Μαρτίου 2022,

Παρασκευή 25 Μαρτίου 2022
Ώρα 07:30: Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες των εκκλησιών.
Ώρα 08:00: Επίσημη έπαρση της Σημαίας στο χώρο του Ηρώου της πόλης της 

Αλεξάνδρειας , παρουσία ομάδας οπλιτών μέριμνας Κ.Ε.Α.Σ.
α. Δοξολογία
Θα τελεσθεί στον Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.
Πέρας προσέλευσης Επισήμων ώρα 10:10
Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από τον καθηγητή φιλόλογο του 1ου Λυ-

κείου Αλεξάνδρειας κ. Νικόλαο Μόσχου.
β. Επιμνημόσυνη Δέηση – Κατάθεση Στεφάνων
Θα λάβουν χώρα μετά την Δοξολογία στο χώρο του Ηρώου της πόλεως.
Προσέλευση Επισήμων ώρα 11.15
Κατάθεση Στεφάνων 
Σιγή ενός λεπτού-Ανάκρουση Εθνικού Ύμνου
γ. Παρέλαση από μαθητικά τμήματα, φορείς, συλλόγους
Ώρα 12:00 θα πραγματοποιηθεί παρέλαση επί της οδού Βετσοπούλου, μπροστά 

από το  Πνευματικό Κέντρο, από μαθητές και μαθήτριες των σχολείων, συλλόγων, 
σωματείων κλπ.

Λόγω των μέτρων που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση του κινδύνου διασπο-
ράς του κορωνοϊού COVID-19, οι εορταστικές εκδηλώσεις, θα γίνουν σύμφωνα με 
τις ισχύουσες υγει-
ονομικές διατάξεις 
για λόγους δημόσι-
ας υγείας σύμφωνα 
με την εγκύκλιο του 
Υπουργείου Εσωτε-
ρικών 16557/14-03-
2022.

Προτείνεται κατά 
την ημέρα της 25ης 
Μαρτίου, να παρα-
στούν μόνο οι ση-
μαιοφόροι με τους 
παραστάτες κάθε 
σχολικής μονάδας, 
στον Ιερό Ναό Κοι-
μήσεως της Θεοτό-
κου καθώς και στην 
κατάθεση στεφά-
νων προς αποφυγή 
συναθροίσεων για 
λόγους δημόσιας 
υγείας.
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ
 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 2304Γ’ έκθεση επιδόσεως της 
21/03/2022 του Δικαστικού Επιμελητή της περιφέρειας του 
Εφετείου Θεσσαλονίκης με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας 
Αντωνίου Κόζα ΑΦΜ 075220550, κάτοικου Βέροιας οδός 
Κεντρικής αριθμ. 11, επιδόθηκε από τον ίδιο ως άνω Δι-
καστικό Επιμελητή, ύστερα από έγγραφη παραγγελία μου, 
ως Διαμεσολαβητής, που διορίστηκα από την Κεντρική 
Επιτροπή Διαμεσολάβησης (ΚΕΔ) του Υπουργείου Δι-
καιοσύνης, δυνάμει του από 16/03/2022 αιτήματος της 
Δικηγόρου Θεσσαλονίκης Θεοδώρας Τζιόλη ως πληρεξου-
σίου Δικηγόρου της επισπεύδουσας Εθνικής Τράπεζας 
της Ελλάδος Α.Ε., Αιόλου 86, Αθήνα, ΑΦΜ 094014201, 
ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα, προς την 
Εισαγγελέα του Πρωτοδικείου Βέροιας κ. Τερζητάνου κατά 
το άρθρο 135 ΚΠολΔ για την Αλβίνα Ζοροΐδου του Σώτα 
με τελευταία γνωστή κατοικία την Ειρηνούπολη Ημαθίας 
με οδό Αρχαγγέλου Τ.Κ 59034 και σήμερα αγνώστου δια-
μονής, την από 18/03/2022 γραπτή ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟ-
ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΑΡΧΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 
(ΥΑΣ) (άρθρο 6 Ν. 4640/2019 ΦΕΚ190/Α/30-11-2019), στην 
οποία την ενημερώνω προς γνώση της και για τις νόμιμες 
συνέπειες, ότι την καλώ την 29/03/2022, ημέρα Τρίτη και 
ώρα 20:00, να παραβρεθεί μέσω τηλεδιάσκεψης στην  ηλε-
κτρονική πλατφόρμα Zoom Meeting και συγκεκριμένα την 
ηλεκτρονική διεύθυνση https://us04web.zoom.us/j/7478718
9130?pwd=Jm90lUACYXFvkivoKBrKdTFKAZaAf8.1 όπως 
προβλέπεται στο άρθρο 5 παρ. 3 του Ν. 4640/2019 στην 
Υποχρεωτική Αρχική Συνεδρία για υπόθεση που αφορά δι-
αφορά μεταξύ της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. και 
της ιδίας και εκκρεμεί ενώπιον του αρμοδίου κατά τόπο και 
καθ’ ύλην Δικαστηρίου (Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας 
ΑΡΙΘ. ΚΑΤΑΘ. 236/ΤΜ/2021) με επισπεύδων μέρος την 
Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος. 

Βέροια, 22/03/2022
Ο Διαμεσολαβητής

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΙΚ. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ (ΑΜ 633 ΔΣ ΒΕΡΟΙΑΣ)

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗΣ (ΑΜ 2846)
ΠΛΑΤΕΙΑ ΡΑΚΤΙΒΑΝ 12, ΒΕΡΟΙΑ ΤΚ 59132

ΤΗΛ. 2331065257 / 6986560562
Email vasilisdimlaw@gmail.com

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΚΑΛΕΣΜΑ
Οι φορείς της πόλης: 
1.  Αγροτικός Σύλλογος Γεωργών Βέροιας
2. Δικηγορικός Σύλλογος Βέροιας
3. Εμπορικός Σύλλογος Βέροιας
4. Ένωση Εργαζομένων Καταναλωτών – Παράρ-

τημα Βέροιας
5. Ένωση Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελμα-

τιών Ν. Ημαθίας
6. Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας,
7. Ιατρικός Σύλλογος Ημαθίας
8. Νομαρχιακό Τμήμα Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Ν. Ημαθίας
9. Οδοντιατρικός Σύλλογος Ημαθίας
10. Οικονομικό Επιμελητήριο -4ο Περιφερειακό 

Τμήμα        
       Κεντροδυτικής Μακεδονίας
11. Ομοσπονδία Επαγγελματιών - Βιοτεχνών Βέ-

ροιας
12. Ομοσπονδία Επιχειρηματιών Τουρισμού και 

Ιδιοκτητών Τουριστικών Γραφείων & Λεωφορείων 
Ελλάδος

13. Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας,
σε συναντήσεις που είχαμε στην αίθουσα Διοικη-

τικού Συμβουλίου του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου 
Βέροιας, ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΜΕ να διοργανώσουμε συγκέ-
ντρωση διαμαρτυρίας στις 23-03-2022 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 18:30 μ.μ. στην πλατεία Εληάς στη Βέροια, 
κατά της ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ που αντιμετωπίζει ο Ελληνικός 
Λαός.

Ο Ελληνικός Λαός βρίσκεται εδώ και πάνω από 
μια δεκαετία  αντιμέτωπος με τρείς διαδοχικές κρίσεις 
, κρίση χρέους, πανδημική κρίση, κρίση ακρίβειας 
που έχουν συμπιέσει το πραγματικό διαθέσιμο εισό-
δημα και έχουν υποβαθμίσει το βιοτικό επίπεδο του 
Λαού. 

Οι φορείς της πόλης ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους πο-
λίτες να συμμετέχουν στην συγκέντρωση γιατί όλοι 
μαζί μπορούμε να στείλουμε για μια ακόμη φορά μή-
νυμα ξεκάθαρο, ενωτικό, αγωνιστικό να σταματήσει 
επιτέλους ο κατήφορος της εξαθλίωσης μας.

Για να πούμε για μια ακόμη φορά 
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ – ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ.

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ
 ΕΛΗΑΣ ΣΤΙΣ 23-03-2022 ΚΑΙ ΩΡΑ 18:30 μ.μ.

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΡΙΘΜ. 1/2022/ΑΝΗΜΑ 
Συστημικός Αριθμός ΕΣΗΔΗΣ: 157907

Η Αναπτυξιακή Νοµού Ηµαθίας Α.Ε. – Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α. διακη-
ρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου 
παροχής υπηρεσιών του έργου: «Συμβουλευτική, κατάρτιση και 
πιστοποίηση δεξιοτήτων ανέργων» (Α/Α 1 της Πράξης με MIS 
5129760). 

Κωδικός CPV : 80500000-9 (Υπηρεσίες Κατάρτισης). 
Αναθέτουσα αρχή: Αναπτυξιακή Νοµού Ηµαθίας Α.Ε. – Α.Α.Ε. 

Ο.Τ.Α.
Περιγραφή του αντικειμένου: Παροχή υπηρεσιών επαγγελ-

ματικής κατάρτισης με την υλοποίηση τριών (3) προγραμμάτων κα-
τάρτισης 60 ανέργων που κατοικούν στην περιοχή παρέμβασης της 
εγκεκριμένης περιοχής εφαρμογής ΤΑΠΤΟΚ/ΠΑΑ/ΕΠΑΛΘ για την 
Ημαθία, συμπεριλαμβανομένης συμβουλευτικής και πιστοποίησης, 
ώστε να τους δοθεί η δυνατότητα για συμπλήρωση των γνώσεων 
και των δεξιοτήτων τους, διευκολύνοντας έτσι την είσοδο ή την επα-
νένταξη τους στην αγορά εργασίας.

Προϋπολογισμός: 50.832,00 € (οι υπηρεσίες κατάρτισης α-
παλλάσσονται του ΦΠΑ). 

Το έργο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 
και από Εθνικούς πόρους μέσω του Προγράμματος Δημοσίων 
Επενδύσεων, Κωδικός ΣΑΕΠ 2021ΕΠ00810040 της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας. 

Διάρκεια Σύμβασης: Εννέα (9) μήνες. 
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: Οι οικονομι-

κοί φορείς ή ενώσεις οικονομικών φορέων που ασκούν νομίμως 
επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο των προς 
παροχή υπηρεσιών, ήτοι στην υλοποίηση προγραμμάτων συνεχιζό-
μενης επαγγελματικής κατάρτισης.

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε 
ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο 
κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη 
απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 
4412/2016.

Διάρκεια ισχύος προσφοράς: 12 μήνες.
Εγγύηση συμμετοχής: χίλια δεκαεπτά ευρώ (1.017,00 €).  
Διαδικασία ανάθεσης: Ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του 

ν. 4412/16, με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο ανάθεσης, 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής.

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.
ΔΗ.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr , (συστημικός αριθμός ΕΣΗΔΗΣ: 157907).

Προθεσμία υποβολής προσφορών: Η καταληκτική ημερομη-
νία υποβολής των προσφορών μέσω της μέσω της Διαδικτυακής 
πύλης του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.gr είναι η Πέμπτη 
07/04/2022 και ώρα 14.00. 

Πληροφοριακά στοιχεία: Τα έγγραφα της Σύμβασης είναι 
διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρό-
σβαση  στη διεύθυνση (URL): www.anhma.gr. Περαιτέρω πληροφο-
ρίες είναι διαθέσιμες και στο τηλέφωνο: 2331020809.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε.
ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΤΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΚΡΑΤΙΚΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ: 

«ΕΤΗΣΙΟ 2019» 
ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 

ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΤΟ
Ανακοινώνεται ότι το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ενέκρινε την υποβολή αιτήσεων για χορήγηση ενίσχυσης 
στην κοινότητα ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ και ΔΙΑΒΑΤΟΥ για την 
ΑΝΕΜΟΘΥΕΛΛΑ της 10/7/2019. 

Το χρονικό διάστημα για υποβολή αιτήσεων ΠΣΕΑ 
και των απαραίτητων δικαιολογητικών είναι έως και την 
ΔΕΥΤΕΡΑ 28 Μαρτίου 2022.

Οι επιλέξιμοι παραγωγοί που είχαν υποβάλει αρχική 
δήλωση για χωράφια στο Μακροχώρι και στο Διαβατό, 
μπορούν να παραλάβουν το ενημερωτικό έντυπο με τα 
δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσουν από το 
κοινοτικό κατάστημα Μακροχωρίου και το κοινοτικό Κα-
τάστημα Διαβατού.

Η κατάθεση των αιτήσεων με τα δικαιολογητικά, θα 
γίνετε με ραντεβού κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης 
με τον Ανταποκριτή στο ΤΗΛ. 2331350528. 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΤΟΥ
ΕΞ ΑΔΙΑΙΡΕΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ
Πληροφορίες                                 Ριζώματα 21-3-2022
Τηλ. 23310 96201                           Αριθμ. Πρ. 30
 Κιν. 6944715372 Fax 23310 96201
Das_syn_rizwmatwn@windowslive.com

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΔΑΣΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΥΛΟΤΟΜΙΑ – ΑΠΟΛΗΨΗ

Ο Πρόεδρος του Δασικού Συνεταιρισμού Ριζωμάτων Η-
μαθίας διακηρύττει ότι:

Την Τετάρτη 30 μηνός Μαρτίου και ώρα 11-12 π.μ. στο 
Γραφείο του Συν/σμού διενεργεί φανερές τελειωτικές Πλει-
οδοτικές Δημοπρασίες για την υλοτομία και απόληψη Δασι-
κών προϊόντων Δρυός του Δ.Τ. 29 του 2021.

Τα προς υλοτομία δασικά προϊόντα είναι:
Το Δ.Τ. 29 κυβικά Δρυός 886 Μ3
Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται το ποσό 2.000 ευρώ για 

κάθε Δ.Τ. μετρητά ή εγγυητική.
Ο Πρόεδρος

Βαϊνάς Θεοφάνης

Πρόγραμμα Εορτασμού 
της 25ης Μαρτίου 
στην Αλεξάνδρεια
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CMYK

ΤοΣάββατοοαγώνας
Πανσερραικού-Βέροιας

απότηνΕΡΤ3

Ανακοινώθηκε τοπρόγραμμα της26ηςαγωνιστικής τουΠρωτα-
θλήματοςSuperLeague2,μετοπαιχνίδιτηςΒΕΡΟΙΑΣστιςΣέρρες,
ναδιεξάγεταιτοΣάββατο26/3(17:00)καινακαλύπτεταιτηλεοπτικά
απότηνΕΡΤ3.

Αναλυτικά:
ΑΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ26.03.2022(14:45)
ΑΟΤρίκαλα–ΑΟΞάνθη
ΝίκηΒόλου–ΑλμωπόςΑριδαίας

ΣΑΒΒΑΤΟ26.03.2022(17:00)
Πανσερραϊκός–ΒΕΡΟΙΑ/ΕΡΤ3

ΚΥΡΙΑΚΗ27.03.2022(14:45)
ΑΕΛ–Πιερικός
ΑπόλλωνΛάρισας–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
ΠΑΟΚΒ–Θεσπρωτός/ERTSPORTS
ΟλυμπιακόςΒόλου–Καβάλα
Ρεπό:ΠΟΤΗρακλής
•ΟαγώναςΟΣΦΠΒ–ΑπόλλωνΠόντουαναβάλλεταιλόγωσυμ-

μετοχήςποδοσφαιριστώντηςΠΑΕΟλυμπιακόςΣΦΠΒστιςΕθνικές
ΟμάδεςΑνδρώνκαιΕλπίδων.

Με τον εντυπωσιακό αριθμό των 21 με-
ταλλίων στις βαλίτσες τους επέστρεψαν τα
22 ‘δελφίνια’ τηςΚΑΝαπό τούςΧειμερινούς
Αγώνες Προαγωνιστικών κατηγοριών που
έγιναντοΣαββατοκύριακοστηΘεσσαλονίκη!

Τααποτελέσματααποδείχθηκανάκρωςεν-
θαρρυντικάαφούεκτόςαπότα21μετάλλια(7
χρυσά, 8ασημένια και 5 χάλκινα)σημειώθη-
κανκαι 45νέαατομικάρεκόρ ενώεξαιρετική
ήτανκαι ησυμπεριφορά τουςκατά τηνδιάρ-
κειατωναγώνων.

Οι προπονητές του τμήματοςΛαζαρίδης
Βασίλης,ΑβεριάνοβαΑναστασία καιΑλεξό-
πουλοςΓιώργος,έμειναν ικανοποιημένοιαπό
τα αποτελέσματα και ετοιμάζουν τον προ-
γραμματισμότουςγια τονθερινόκύκλοαγώ-
νων.

Αναλυτικάτααποτελέσματατωνβάθρων:
3χρυσάΦραγγόπουλος200&400μικτή,

100πετΑγ12
2χρυσά,1ασημένιοΓεωργιάδου50&100

πρόσθιο,
200μικτήκορ101χρυσό2ασημένιαΚελε-

σίδου200ελευθ,50&100ύπτιοκορ10
1χρυσό,2χάλκιναΜουρατίδης400ελευθ,

50&100πετΑγ11
1 ασημένιο, 1 χάλκινοΤζιώνα 50 ύπτιο,

200υπτιοκορ12
1ασημένιο, 1 χάλκινοΔάγγας50πετ, 50

ελευθΑγ9
1ασημένιοΓιτοπούλου100πετκορ12
1ασημένιο4χ100ελευθκορ10(Σεριάδου,

Χατζηκώστα,Γεωργιάδου,Κελεσίδου)
1ασημένιο4χ50Μ.Ο.Κορ10 (Σεριάδου,

Ράλλη,Γεωργιάδου,Κελεσίδου)
1χάλκινοΣεριάδου50ύπτιοκορ10

1 χάλκινο 4χ100Μ.Ο. Κορ 12 (Τζιώνα,
Γιτοπούλου,Παπαϊωάννου,Μπατση)

Επίσης νέαατομικάρεκόρσημείωσανοι:
Ιωαννίδου,Μπούκτση,Σιαπανίδης,Ασιατίδης,
Τύμη,Σεριάδης,Μπασιούρης,Σταμάτη,Καρα-
γιαννίδου,Γιτόπουλος.

Κολυμβητική Ακαδημία ΝΑΟΥΣΑ
μετάλλια και ρεκόρ

Από την γυναικεία ομάδα
χάντμπολΒέροια2017λάβαμε
καιδημοσιεύουμε τηνπαρακά-
τωεπιστολήδιαμαρτυρίας,που
έχεινακάνειμετηνπρόσφατη
κλήσησεαπολογίαπουδέχθη-
κεαπότηνΟΧΕ.

Αναλυτικά τα όσααναφέρει
η επιστολή. που υπογράφουν
οιπαίκτριες και οπροπονητής
ΚώσταςΤούτσης

Εμείς οι αθλήτριες της ο-
μάδας χειροσφαίρισης ΑΣ ΒΕ-
ΡΟΙΑ 2017 και ο προπονητής, 
εκφράζουμε την δυσαρέσκεια 
μας σχετικά με τα όσα κυκλο-
φόρησαν στον ηλεκτρονικό τύ-
πο κυρίως , τις τελευταίες ημέ-
ρες , σχετικά με την κλήση σε 
απολογία της ομάδας μας για δήθεν δυσφή-
μηση του αθλήματος.

Εμείς λοιπόν που αποτελούμε το αγω-
νιστικό κομμάτι και την καρδιά της ομάδας 
αυτής , εκφράζουμε την έντονη δυσαρέσκεια 
μας , καθώς τις τελευταίες ημέρες , η πέμπτη 
ομάδα στην τρέχουσα αγωνιστική περίοδο 
και περσινή φιναλίστ, του πρωταθλήματος 
της γυναικείας χειροσφαίρισης , διασύρεται 
στο πανελλήνιο , με την σοβαρότερη κατη-
γορία , καθώς καλείται να απολογηθεί για 
δυσφήμηση του αθλήματος.

Εμείς λοιπόν που ιδρώνουμε για την ο-
μάδα αυτή και για το άθλημα που αγαπάμε 
και την στιγμή αυτή κρατάμε την ομάδα μας 
στην κορυφαία πεντάδα της Ελλάδος με προ-
σωπικές θυσίες, η καθεμιά και ο καθένας 
ξεχωριστά, δεν μπορούμε να ανεχθούμε σε 
καμία των περιπτώσεων ότι δυσφημούμε το 
άθλημα. Δεν μπορούμε να το ανεχθούμε το 
παραπάνω γενικότερα, πόσο μάλλον την φε-
τινή περίοδο , που λόγω του κορωνοϊού αλλά 
και των πολλών τραυματισμών συναθλητριών 
μας , υπήρχαν στιγμές που αν και είχαμε 
αποδεκατιστεί αγωνιστικά, υπερβάλαμε εαυ-
τούς προκειμένου να κρατήσουμε την ομάδα 
και την υπόληψη μας, στο υψηλότερο επί-
πεδο και αγωνιστήκαμε σε όλα τα παιχνίδια 
καταθέτοντας την ψυχή μας.

Δεν μπορούμε να το ανεχθούμε πόσο 
μάλλον, όταν ομάδες γυναικείες και ανδρικές 
παρόλο που δεν κατέβηκαν σε επίσημα παι-
χνίδια ακόμη και στην φάση των playoff , δεν 

είχαν την παραμικρή όχληση από τα θεσμικά 
όργανα , αλλά αντίθετα η ομάδα μας , αυτή 
για την οποία την φανέλα όχι απλά την ιδρώ-
νουμε, αλλά την ματώνουμε, διασύρεται στο 
πανελλήνιο, ότι δήθεν δυσφημεί το άθλημα 
που υπηρετούμε από μικρά παιδιά.

Εμείς τέλος δηλώνουμε, ότι απέχουμε από 
οποιαδήποτε σκοπιμότητα πολιτική γενικό-
τερα , θεωρούμε πως στο γήπεδο έχουμε 
καταθέσει τα διαπιστευτήρια μας και μέσω 
της παρούσας επιστολής, επιδιώκουμε την 
αποκατάσταση τουλάχιστον στη κοινή γνώμη, 
της αξιοπρέπειας μας, η οποία τις τελευταίες 
ημέρες έχει πληγεί ανεπανόρθωτα, άδικα και 
αδικαιολόγητα, ένα παιχνίδι πριν το φινά-
λε των αγωνιστικών υποχρεώσεων και την 
κατάληψη της τιμητικής πέμπτης θέσης στο 
κορυφαίο πρωτάθλημα της ελληνικής γυναι-
κείας χειροσφαίρισης.

Βέροια, 21.3.2022
Ο προπονητής: Κων/νος Τούτσης
Οι αθλήτριες: Αικ. Ανδροκίδου (Αρχηγός), 

Κ. Γεωργιάδη, Έ. Καραμπατζάκη, Μ. Ζανί-
δου, Κ. Βλάχου, Ι. Παπαδοπούλου, Ε. Πα-
παδοπούλου, Ο. Πεπόνη, Ν. Πεπόνη, Ν. 
Ματαρώνα

ΤοσκεπτικότηςΟμοσπονδίαςαναλύε-
ταιπαρακάτω:

ΟΑΣ Βέροια 2017 θα απολογηθεί στο
Δ.Σ. τηςΟΧΕγιαπαράβασητωνδιατάξεων
τουάρθρου 2παρ.1 και 12παρ.1 τουΠει-
θαρχικούΚανονισμούτηςΟμοσπονδίαςπου
συνιστούνδυσφήμισητουαθλήματοςκαισυ-

μπεριφοράστιςαθλητικέςσχέ-
σειςαντίθετημεαυτήπουυπα-
γορεύειηευπρέπεια,ηευταξία
και η δεοντολογία του ερασιτε-
χνικούαγωνιστικούαθλητισμού
και μη σύμφωνη με τις αρχές
του φίλαθλου πνεύματος των
παραδόσεων του αθλητισμού
καιτουΟλυμπιακούιδεώδους.

Συγκεκριμένα το επαναλαμ-
βανόμενο πειθαρχικό παρά-
πτωμασυνίσταταισταεξής:

– Στον αγώνα Κυπέλ-
λου Ελλάδος Γυναικών της
18/12/2021 απέναντι στον
ΟΦΝΙ,οΑΣΒέροια2017προ-
σήλθε νααγωνιστεί με 9μόνο
αθλήτριεςκαιτοσκορτουαγώ-
ναναείναι18-25

–ΣτοναγώναπρωταθλήματοςΑ1Γυναι-
κών της 22/1/2022απέναντι στονΠΑΟΚ, ο
ΑΣΒέροια2017προσήλθε νααγωνιστεί με
8μόνοαθλήτριεςκαιτοσκορτουαγώνανα
είναι9-45.–

Στον αγώνα πρωταθλήματοςΑ1 Γυναι-
κών της 26/1/2022, απέναντι στονΑΕΣΧ
Πυλαίας, οΑΣ Βέροια 2017προσήλθε να
αγωνιστεί με 7 μόνοαθλήτριες και τοσκορ
τουαγώναναείναι18-40.

– Στον αγώνα πρωταθλήματοςΑ1 Γυ-
ναικών της 29/1/2022, απέναντι στον ΓΑΣ
Καματερού,οΑΣΒέροια2017προσήλθενα
αγωνιστεί με 8 μόνοαθλήτριες και τοσκορ
τουαγώναναείναι14-36.

–ΣτοναγώναπρωταθλήματοςΑ1Γυναι-
κών της 12/2/2022, απέναντι στονΟΦΝΙ, ο
ΑΣΒέροια2017προσήλθε νααγωνιστεί με
7μόνοαθλήτριεςκαιτοσκορτουαγώνανα
είναι47-13.

–ΣτοναγώναπρωταθλήματοςΑ1Γυναι-
κών της12/3/2022,απέναντιστονΠΑΟΚ,ο
ΑΣΒέροια2017προσήλθε νααγωνιστεί με
8μόνοαθλήτριεςκαιτοσκορτουαγώνανα
είναι56-12.

Ησημαντικήοικονομική ενίσχυσηπου έ-
λαβαν από την Πολιτεία όλα τα σωματεία
τηςΑ1ΑνδρώνκαιΑ1Γυναικώνδενδικαιο-
λογεί αφενός την αγωνιστικήπαρουσία του
ΑΣΒέροια2017στουςπιοπάνωαγώνεςμε
τόσομικρόαριθμόαθλητριώνκαιαφετέρουτα
πρωτοφανήγιατοάθλημακαι τηνκατηγορία
τηςΑ1άσχημααποτελέσματατουΣωματείου.

Χαντμπολ
Επιστολή διαμαρτυρίας της Βέροιας 2017

για την κατηγορία περί διασυρμού του αθλήματος»
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Βόλεϊπαγκορασίδων
Νίκη του Ποσειδώνα 

Βέροιας
3-1 σετ την Αξιούπολη

Νίκη για την ομάδα των παγκορασίδων του 
Ποσειδώνα Βέροιας επί της Αξιούπολης 
με 3-1 σετ (25-17,22-25,25-18,25-17). Παί-

ζοντας κατά διαστήματα καλό βόλεϊ η ομάδα του 
Ποσειδώνα δεν δυσκολεύτηκε νά κερδίσει την αξι-
όμαχη ομάδα της Αξιούπολης.

Παίξανεόλεςοιαθλήτριεςκαιοπροπονητήςέβγαλεχρήσιμα
συμπεράσματαγιατηναγωνιστικήςτουςκατάσταση.ΤοΣάββατο
ηομάδατουΠοσειδώναπαίζειστηνκρύαΒρύσηστις12ηώρα.

Σύνθεση:(ΛουκάςΣτέργιος-ΤσανασίδουΚική):ΚαπνάΗλιάνα,
ΒέργουΘωμαή,ΚατσιγιάννηΙωάννα,ΤσακιριδουΕυδοξία,Μπα-
σιάΜαριλένα,ΑηδινίδουΈλενα, ΧαρίσηΑθανασία, Γκαιτατζή
Μαρία,ΚαρούσουΆννα-Μαρια, ΓιοβανούδηΔήμητρα,Πετρίδου
Δήμητρα,ΠελαλίδουΜαριάννα,ΚουτσαντάΑλεξάνδρα.

Ξεκίνησε στην 
έδρα του αθλη-
τικού σωματεί-

ου Καστελλάνοι στην 
Μεταμόρφωση η διεξα-
γωγή των αναμετρήσε-
ων μεταξύ των ομάδων 
που συμμετέχουν στο 
φετινό πρώτο αναπτυξι-
ακό πρωτάθλημα ποδο-
σφαίρου Ατόμων με 
ακρωτηριασμό.

Τασωματείαπου λαμβάνουν
μέρος,στηδιοργάνωσηείναι:

α) ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΑμεΑΗΡΟΔΙΚΟΣ με έδρα την
Κομοτηνή.

β) ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΑμεΑΚΑΣΤΕΛΛΑΝΟΙ με έδρα
τηνΜεταμόρφωση.

γ)ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΑ.Ο.Α-
μεΑμεέδρατηνΑθήνα.

Ηπρώτηαγωνιστικήδιεξήχθη
τοΣάββατο19Μαρτίουηεπόμε-
νηθαδιεξαχθείστηνΚομοτηνήτο
Σάββατο26ΜαρτίουστηνΚομο-
τηνήκαιητρίτηαγωνιστικήθαδι-
εξαχθείστηνέδρατουΠαναθηνα-
ϊκούσεημερομηνίαπουθακαθο-
ριστείπροσεχώς.Η ομοσπονδία
ποδοσφαίρουΑτόμων με ακρω-
τηριασμό ιδρύθηκε το 2016 με
δύοαθλητές ,ενώτο2017αφού
συγκεντρωθηκε ο απαραίτητος
αριθμός αθλητών συστάθηκε η
εθνική ομάδα που έλαβε μέρος
στοEuroτηςΚωνσταντινούπολης
το2017καικατέλαβετην13ηθέ-
σησε 16 ομάδες. ΣτοEuroπου
έγινεστηνΠολωνίακατέλαβετην
10η θέσηπου είναι και η μεγα-
λύτερη διάκριση για την Εθνική
ομάδαΑκρωτηριασμένωνανάμε-
σα σε 18 ομάδες στηνΕυρώπη
που καλλιεργούν το άθλημα.Ό-
σοναφορά τουςκανονισμούςθα
αναφέρουμεταεξής:

Σε κάθε ομάδα συμμετέχουν
ποδοσφαιριστές είτε με ακρω-
τηριασμό, είτε με εκ γενετής α-

νωμαλία στο κάτω άκρο χρησι-
μοποιώνταςπατερίτσες (παίκτες
γηπέδου εκτόςαπό τον τερματο-
φύλακα)ήστοάνωάκρο(τερμα-
τοφύλακες).

Στο γήπεδο αγωνίζονται 7
παίκτες και ο αγώνας διαιρείται
σε δύοημίχρονα των25 λεπτών
με ενδιάμεση ξεκούραση 10 λε-
πτών.Οιδιαστάσειςτουγηπέδου
έχουν επιτρεπόμενο όριο 70 επί
60μέτραμε τέρματα2,2μέτρων

μήκουςκαι5μέτρωνπλάτους.Α-
παγορεύεται η εσκεμμένη επαφή
με τιςπατερίτσες, καθώς δίνεται
πέναλτι,ενώδενυπάρχειoffside.

Στην σημερινήπρώτη αγωνι-
στική οι διαιτητέςπουδιηύθυναν
τα παιχνίδια προέρχονταν από
την Ημαθία. Ο κοςΑλέξανδρος
Καραϊωσήφπου είναι και επικε-
φαλής της επιτροπής διαιτησίας
ποδοσφαίρου ακρωτηριασμένων
καιοκοςΛάζαροςΓιαγκιτζόγλου.

ΜεΚαραιωσήφκαιΓιαγκιτζόγλουδιαιτητές
ξεκίνησετοαναπτυξιακόπρωτάθλημαποδοσφαίρου

Ατόμωνμεακρωτηριασμό

ΟΟ.Φ.Η. νίκησε και τέταρτη
φορά τονΦίλιπποΒέροιας 3-0
σετστησειράτωνπλέιάουτστο
πρωτάθλημαVolley League και
με νίκες 4-0σταπλέι άουτ εξα-
σφάλισετην7ηθέσηστηνκατά-
ταξη τηςVolley League και μαζί
τηνπαραμονήστηνκατηγορία.

ΟΦίλιπποςΒέροιαςθαοδη-
γεί στα μπαράζ όπου θα δώσει
αγώνεςμετην3ηομάδατηςPre
LeagueγιαμίαθέσηστηνVolley
League2022-23.

ΟΟΦΗήτανανώτεροςσεό-
λους τους τομείς και ειδικά στο
μπλοκ όπου σημείωσε 19 πό-
ντους.ΚορυφαίοςήτανοΒιέτζο-
ρεκμε21πόντουςεκτωνοποί-
ωνοι5ήτανμπλοκ.

Στο1οσετοικρητικοίμπήκαν
με σερί 5-0 και διατήρησαν τη
διαφοράμέχρι το τέλος τουσετ
πουέκλεισεμεπόντοτουΝτεου-
ίςγιατο25-21.

Στο 2ο και στο 3ο  σετ οΟ-
ΦΗπάλιμευπεροχήσεεπίθεση
και μπλοκπήραναπό τηναρχή
προβάδισμα ασφαλείας και το
διατήρησαν άνετα μέχρι το τέ-
λος.

Διαιτητές:Οικονόμου,Αγγε-
λίδης

Διακύμανση:
1οσετ:3-8,12-16,16-21,21-25
2οσετ:4-8,10-16,15-21,18-25
3οσετ:5-8,9-16,13-21,13-25
*Οιπόντοι τουΦιλίππουΒέ-

ροιας προήλθαν: 3 άσσοι, 35
επιθέσεις, 1 μπλοκ, 13 λάθηα-
ντιπάλωνκαιοιπόντοιτουΟΦΗ
προήλθαν: 5 άσσοι, 19 μπλοκ,
38 επιθέσεις, 13 λάθη αντιπά-
λων.

Τασετ:0-3(21-25,18-25,13-
25)σε69΄.

Α.Π.Σ.ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
(Τάκης Χριστοφορίδης): Στεφα-
νίδης Χρήστος 10π. (9/18επ.,
40%υπ., 27%αρ.), Γιάγκος 7
(4/11επ., 1 μπλοκ, 2 άσσοι),
Μπέριο Γιαράμπα, Βαρβετσιώ-

της 13 (13/31επ.), Ντουντού-
δης, Στουντζίνσκι 9 (9/24επ.,
62%υπ., 38%αρ.) / Μιχελάκης
(λ. - 79%υπ., 43%αρ.), Σιούτης,
Κουπατσιάρης, ΣπίριΜπόμπιν,
ΡάσαΜποζόργκι.

Ο.Φ.Η. (Κώστας Δεληκώ-
στας): Ντεουίς 17π. (13/28επ.,
3 μπλοκ, 1 άσσος),Αρπάγιου,
Βιέτζορεκ21(15/21επ.,5μπλοκ,
53%υπ.,  26%αρ.),  Τσέλιος
6 (3/5επ., 3 μπλοκ), Βάργκας
10 (6/13επ., 4 μπλοκ, 50%υπ.,
33%αρ.), Τζουγκαράκης 4 (4
μπλοκ) /Δαρίδης (λ. - 46%υπ.,
31%αρ.), ΣτεφανίδηςΑγγελος 1
(1άσσος),Γιαννόπουλος,Κάλας
3 (1/2επ., 2 άσσοι), Σαλταφερί-
δης.

Oπροπονητής τουΦιλίπ-
πουΒέροιαςΤάκηςΧριστοφο-
ρίδης δήλωσε: «Nα δώσουμε
συγχαρητήρια στονΟΦΗ.Είναι
καλύτερη ομάδα. Εύχομαι του
χρόνουναείναικαλύτερηομάδα.

Εχει όλα τα φόντα να είναι πιο
ψηλά.Εχωσμπιστοσύνηστους
παίκτεςμου,ανείμαστεόλοιμα-
ζί. Θα μαζέψουμε τα κομμάτια
μας και θα δουλέψουμε για το
μπαράζ με τον τρίτο της Pre-
League.Εύχομαι ναμην είναι η
Σκύδρα, γιατί είναι ηπόλημου.
Τηςεύχομαιναβγείαπευθείας».

ΟΠαναγιώτηςΒαρβεσιώ-
της τουΦίλιππουΒέροιας εί-
πε: «Συγχαρητήρια στονΟΦΗ
και ευχαριστούμε για τη φιλο-
ξενία. Στοπρώτο και τελευταίο
ματς,πιέσαμε,αλλάδεν κάναμε
νίκη.Περιμένουμε τον αντίπαλο
στο μπαράζ, για ναπροετοιμα-
στούμε.Θαπροσπαθήσουμεγια
τηνπαραμονήμας».

ΤΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΩΝΠΛΕΙΑΟΥΤ
(ΘΕΣΕΙΣ7-8)

1ος αγώνας - Τετάρτη 16
Μαρτίου2022

Γυμναστήριο Βαρδινογιάν-

νειοΑθλητικόΚέντρο,Ηράκλειο
20:00 (Live Streaming ESAP
T.V.): Ο.Φ.Η. -Α.Π.Σ.Φίλιππος
Βέροιας 3-0 (25-14, 25-22, 25-
15)(νίκες:1-0)

2οςαγώνας -Παρασκευή18
Μαρτίου2022

Γυμναστήριο Βαρδινογιάν-
νειοΑθλητικόΚέντρο,Ηράκλειο
20:00 (Live Streaming ESAP
T.V.): Ο.Φ.Η. -Α.Π.Σ.Φίλιππος
Βέροιας 3-0 (25-17, 25-15, 25-
15)(νίκες:2-0)

3ος αγώνας - Κυριακή 20
Μαρτίου2022

Γυμναστήριο Λίντο, 20:00
(LiveStreamingESAPT.V.):Α.Π.
Σ.ΦίλιπποςΒέροιας-Ο.Φ.Η.0-3
(13-25,17-15,16-25)(νίκες:0-3)

4οςαγώνας -Τρίτη 22Μαρ-
τίου2022

Τρίτη Λίντο, 14:00 (Live
Streaming ESAP T.V.):Α.Π.Σ.
ΦίλιπποςΒέροιας -Ο.Φ.Η. 0-3
(21-25,18-25,13-25)(νίκες:0-4)

Βόλει
Τέταρτη ήττα για τον Φίλιππο Βέροιας από τον ΟΦΗ με 3-0 σετ

Σταμπαράζηπαραμονή
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

21-03-2022 μέχρι 

27-03-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Τετάρτη 23-03-2022

14:30-21:00 ΦΥ-

ΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣ ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 3

(απέναντι από μάρ-

κετ Γαλαξίας) 23310-

75180

14:30-21:00 ΖΑ-

ΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΑΒΕΝΙΖΕΛΟΥ26

23310-24123

19:00-21:00ΜΑΖΑΡΑΚΗΔΗΜ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΠΑΠΑ-

ΓΟΥ-ΔΙΠΛΑΣΤΟΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ23310-23200

21:00-08:00ΜΑΖΑΡΑΚΗΔΗΜ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΠΑΠΑ-

ΓΟΥ-ΔΙΠΛΑΣΤΟΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ23310-23200

Φαρμακεία

ΜετάαπότοσημερινόπαιχνίδιστηΦλώρι-
να,ηδιοίκησητωνΑετώνΒέροιαςτοσκέφτε-
ταιπλέονσοβαράναζητήσειναγίνουνόλατα
υπόλοιπαματςεκτόςέδρας…

Μεδιάθεσηβεβαίως να δώσουν  έμφαση
χρησιμοποιώντας το χιούμορ, αυτόπουσυμ-
βαίνει φέτος με τους «ασπρόμαυρους» είναι
πραγματικάαξιοπερίεργο.

Και ενώ όλα τα προηγούμενα χρόνια, η
έδραήταναυτήπουήταν το«όπλο» τωνΑε-
τών,ηεικόναφέτοςείναι τελείωςδιαφορετική
καθώς από τις επτάσυνολικά νίκες στον 5ο
όμιλο,οιπέντεείναιεκτόςέδρας!

Το επίσης αξιοσημείωτο με τη σημερινή
επικράτησηείναιπωςήρθεκόντρασεμιααπό
τις τρεις πιο ισχυρές ομάδες του ομίλου και
μάλισταστην έδρα της.Εκεί όπου οΑριστο-
τέλης είχεμέχρισήμερα6νίκεςκαιμόλιςμία
ήττα.

Ηομάδα τηςΗμαθίαςπείσμωσεμετά την
εντός έδρας ήττα από τονΦΟΑριδαίας και
πήρε έναπολύσημαντικόροζφύλλοαγώνα,
που τη φέρνει ακόμηπιο κοντά στον στόχο
της.

Καθόλη τη διάρκεια τουματς, οιΑετοί ή-
λεγχαν τον ρυθμό και δεν άφησαν τους γη-
πεδούχους να επιβάλλουν τοπαιχνίδι τους,
αυτόπουτουςέχειφέρειστηντρίτηθέσητης
βαθμολογίας.

Παίζοντας εξαιρετική άμυνα, οι φιλοξενού-
μενοι υποχρέωσαν τον αντίπαλο στους 69
πόντουςκαιμάλισταστοτελευταίοδεκάλεπτο,
οιγηπεδούχοιπέτυχανμόλις12.

Πρώτος σκόρερ αλλά και κορυφαίος του
αγώνα ήταν οΕυθύμηςΤσακαλέρης,που έ-
φτασετους31μεένατρίποντοκαιτονακολού-
θησεοΝίκοςΛιόλιος,πουπέτυχε12.

ΕπόμενοπαιχνίδιγιατουςΑετούς,τηνΚυ-
ριακή27/3στοΔΑΚ«Βικέλας»μετονΙκάρους
Γιαννιτσών.

Δεκάλεπτα:14-18,38-37,57-58,69-73
Διαιτητές:Κοϊμτζόγλου,Τσάνταλη
ΑριστοτέληςΦλώρινας (ΠέτροςΜουρου-

ζίδης):Καραποστόλου14(3),ΤσιόγκαςΗ. 10,
Τσίρμπας5(1),Ναϊπλής,Κύρτσος,Πεταλωτής
16(2), Τασιούδης 10(1), Κωστούλας 12(2),

ΝτρίζαΑ.,Παπαδόπουλος2,Ματούλας,Ντρί-
ζαΦ.

ΑετοίΒέροιας(ΝτάνηςΤυριακίδης):Λιόλιος
12(2), Γκανάς, Ζαμπάκας,Λαζαρίδης 7(1),
Λέφας,Τσακαλέρης31(1),Μαυρίδης8(1),Τσι-
όγκας8(1),Γαβριηλίδης,Ιωσηφίδης7.

ΑΟΚΒέροιας-Γαλάζιοι74-54
ΆνετηήτανηεπικράτησητουΑΟΚΒέροιας

επί τωνΓαλάζιωνστοΔΑΚΔ.Βικέλαςμε74-
54καιέκανεέναακόμηβήμαγιατηνπαραμο-
νήστηνκατηγορία

Μετάαπόένααμφίρροποπρώτομέρος,ο
ΑΟΚμεόπλοτηνάμυναξέφυγεστοσκορστο
τρίτοδεκάλεπτοκαιέφτασεεύκολαστηνίκη.

Πρώτοι σκόρεροιΚοχλιαρίδης 19(5),Μέλ-
λιος15

Δεκάλεπτα:16-18,39-32,50-39,74-54
Διαιτητές:ΜπουγλόςΙ.-Δημητρόπουλος
ΑΟΚΒέροιας (Γκαμούρας) :Τσαχουριδης

2,Κοχλιαρίδης19(5),Μέλλιος 15,Ντουλαβέ-
ρης3(1),Κοτζάμπασης3(1),Κολοβός,Κασα-
μπαλής9,Τριχόπουλος5 (1),Χαραλαμπίδης
18(3).

Γαλάζιοι (Παπδούλης-Τσίμπος):Μπάρδας
11(1),Αϊμέκε 11(1), Μούτσιος 3, Παγώνης
8(1),Καμπούρης9,Τζίμας 2,Μίχος, Γιαννα-
ράς10(1),Μεσκούρης.

Τααποτελέσματατης15ηςαγωνιστικής
Ανατόλια–ΔΕΚΑ............................56-77
ΑΟΚΒέροιας–ΓαλάζιοιΚΟΘ........74-54
ΊκαροιΓιανν–ΝαύαρχοςΒότσης...69-95
ΦΟΑριδαίας–Καστοριά................85-73
ΑριστοτέληςΦλ–ΑετοίΒέροιας.....69-73

Βαθμολογία:
1.ΔΕΚΑ..................................... 29(14-1)
..................................................................
2.ΝαύαρχοςΒότσης.................. 27(12-3)
3.ΑριστοτέληςΦλώρινας.......... 25(10-5)
4.ΑΣΚαστοριάς.......................... 23(8-7)
5.ΦΟΑριδαίας............................ 22(7-8)
6.ΑετοίΒέροιας........................... 22(7-8)
7.ΑΟΚΒέροιας........................... 21(6-9)
8.Ανατόλια................................ 20(5-10)
..................................................................
9.Γαλάζιοι................................. 18(3-12)
10.ΙκαροιΓιαννιτσών................ 18(3-12)

Ηεπόμενηαγωνιστική(16η,27/3)
Γαλάζιοι-Ανατόλια
ΝαύαρχοςΒότσης-ΑΟΚΒέροιας
ΑΣΚαστοριάς-ΑριστοτέληςΦλώρινας
ΔΕΚΑ-ΦΟΑριδαίας
ΑετοίΒέροιας-ΙκαροιΓιαννιτσών

Α’ΕΠΣΗμαθίας
Εμβόλιμη αγωνιστική σήμερα 

Τετάρτη για την Β’ φάση
Εμβόλιμηαγωνιστικήδιεξάγεται τηνΤετάρτη (23/3)σταπλέιοφ

καιπλέιάουττηςΑ’κατηγορίαςτηςΕΠΣΗμαθίας.
ΣταπλέιοφηπρωτοπόροςΑγκαθιά«δοκιμάζεται»στηΝάουσα

(οέτεροςπρωτοπόροςΤριπόταμοςέχειρεπό),ενώηΜελίκηφιλο-
ξενείτηνΑγίαΜαρίνα.

Σταπλέι άουτηΚουλούραπουπαλεύει για τηνπαραμονή της
υποδέχεταιτοαδιάφοροΜακροχώρι,ενώοεπίσηςαδιάφοροςΚο-
πανόςαντιμετωπίζειστηνέδρατουτονουραγόΆχθοΑρούρη,που
μάχεταικαιαυτόςγιατηναποφυγήτουυποβιβασμού.

ΠΛΕΪ ΟΦ - 6η αγωνιστική
Τετάρτη23Μαρτίου2022(16:00)
Μελίκη-Αγ.Μαρίνα
Νάουσα-Αγκαθιά
Ρεπό:Τριπόταμος

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Αγκάθια............................................................................... 54
2.Τριπόταμος......................................................................... 54
3.Νάουσα............................................................................... 45
4.ΑγίαΜαρίνα........................................................................ 35
5.Μελίκη................................................................................ 30

ΠΛΕΪ ΑΟΥΤ - 6η αγωνιστική
Τετάρτη23Μαρτίου2022(16:00)
Κουλούρα-Μακροχώρι
Κοπανός-ΆχθοςΑρούρης
Ρεπό:Ροδοχώρι

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Μακροχώρι......................................................................... 29
2.Κοπανός............................................................................. 27
3.Κουλούρα........................................................................... 14
4.Ροδοχώρι............................................................................ 10
5.ΆχθοςΑρούρης..................................................................... 7
*ΈναματςλιγότεροέχουνΡοδοχώρικαιΆχθοςΑρούρης

Μπάσκετ Γ’ Εθνική
ΝέοςθρίαμβοςπάλιεκτόςέδραςοιΑετοί69-73

τονΑριστοτέληστηνΦλώρινα

Σε δυο τουρνουά στην Σερβία
η Ελένη Ταξίδου

της Ολυμπιακής Ελπίδας
με πρώτη και τρίτη θέση

ΣεδυοδιεθνήτουρνουάσυμμετείχετοΣαββατοκύριακοπουμας
πέρασε η νεαρή τζουντόκα τηςΟλυμπιακήςΕλπίδαςΕλένηΤαξί-
δου,καταφέρνονταςναανεβείστοβάθροτωννικητώνσεαμφότερα
τατουρνουά.

ΤοΣάββατο19Μαρτίου,στηνπόληΠάντσεβοτηςΣερβίαςηνε-
αρήαθλήτριαανεβείτεστοπρώτηθέσητουβάθρουστηνκατηγορία
-63κλ.

ΤηνΚυριακή20Μαρτίουηνεαρήτζουντόκαέλαβεμέροςκαιστο
διεθνέςτουρνουάτηςπόληςΝιςτηςΣερβία,όπουκατέκτησετην3η
θέση.

ΤηνερχόμενηΤετάρτηΝΠΣ
Βέροιας-Ηρακλήςχωρίς

φιλάθλουςοιφιλοξενούμενοι

Τηλεδιάσκεψηγια ταμέτρα τάξης τουαγώνα της επόμενηςΤε-
τάρτης,μεταξύΒΕΡΟΙΑΣκαιΗρακλή.

ΗενημέρωσητηςΠΑΕΗρακλήςαναφέρει:
Πραγματοποιήθηκεσήμερατοπρωίτηλεδιάσκεψηγιαταμέτρα

τάξης της αναμέτρησηςΒέροια-Ηρακλής.Τοπαρών έδωσαν οι
εκπρόσωποι των δυο ομάδων, η αστυνομία και οι εμπλεκόμενοι
φορείς.Ηαναμέτρησηθαδιεξαχθείμόνομεφιλάθλουςτηςομάδας
τηςΒέροιας καθώςαπαγορεύονται οι μετακινήσεις τωνφιλάθλων
(μεμονωμένεςκαιοργανωμένες)καιθαεκδοθούν700εισιτήρια.
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 26 

Μαρτίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και 
θείας

ΑΣΠΑΣΙΑΣ Π.
ΧΑΛΚΙΑ 

(πρεσβυτέρας)

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Ο σύζυγος
Τα τέκνα, Τα εγγόνια

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Τα λείψανα των Αγ. Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης στην 

Πατρίδα Βέροιας (1-10/4/2022)
Την Παρασκευή  1 Απρι-

λίου 2022 απόγευμα 17:30 
στα προπύλαια του Ι.Ν. Υ-
παπαντής του Χριστού Πα-
τρίδος Ημαθίας θα πραγ-
ματοποιηθεί η υποδοχή 
των Τιμίων και Χαριτόβρυ-
των  λειψάνων νεοφανών 
μαρτύρων Ραφαήλ, Νικο-
λάου και Ειρήνης από την 
Ι.Μ. Μυτιλήνης Πλωμαρίου 
& Ερεσσού.

Τα Ι. Λείψανα θα παρα-
μείνουν στην Πατρίδα έως 
και την Κυριακή 10 Απρι-
λίου 2022, στις 12 το με-
σημέρι.

Καθημερινώς πρωί - α-
πόγευμα θα τελούνται Ι. α-
κολουθίες.

Ο Ι. Ναός θα παραμένει 
ανοικτός από τις 7.00 το 
πρωί έως και τις 10.30 το 
βράδυ.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 22 

Μαρτίου 2022 στις 11.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Υπαπαντής 
Βέροιας η Χαρίκλεια Κων. Γκε-
κοπούλου σε ηλικία 76 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Το Σάββατο
 26 Μαρτίου στο 

Καμπάνι Κιλκίς θα γίνει 
τελετή στη μνήμη του α-

γαπητού φίλου μας 
Ανέστη Τσιρωνίδη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Νέος κύκλος Βιωματικών 
Σεμιναρίων  του «Έρασμου» σε 

Βέροια, Νάουσα και Αλεξάνδρεια
Μετά από μια τριετή πορεία επιτυ-

χούς δραστηριότητας και σημαντικής 
αποδοχής από τους συμπολίτες μας,  
τα Βιωματικά Σεμινάρια του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» 
συνεχίζουν δυναμικά με νέο κύκλο 
συναντήσεων και στις τρεις πόλεις της 
Ημαθίας και με την απαιτούμενη τήρη-
ση όλων των μέτρων ασφαλείας κατά 
της διασποράς του κορωνοϊού. 

Η θεματολογία των σεμιναρίων πραγματεύεται μεταξύ άλ-
λων: 

- Την αυτογνωσία
- Τον καθορισμό ορίων
- Την αναγνώριση αναγκών
- Τη διαχείριση συναισθημάτων
- Την αναγνώριση και αντιμετώπιση τοξικών σχέσεων
- Τη διαχείριση πένθους, άγχους, φοβιών κλπ.
Η δράση αποσκοπεί στην προσφορά ερεθισμάτων στους 

συμμετέχοντες, ώστε  να εκφραστούν ελεύθερα, να πειραματι-
στούν, να επεξεργαστούν τις εμπειρίες τους και να αναπτύξουν 
προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταίρω 
πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του «Έ-
ρασμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 74073 
ή στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 

ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρω-

παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Τρόφιμα στην Φιλόπτωχο Κυριών 
Βέροιας από το 3ο Συστήμα 
Δασοπροσκόπων Βέροιας

Σε συνέχεια της συλλογής τροφίμων που πραγματοποιήσαμε πρόσφατα με 
την ευκαιρία της Ημέρας Σκέψης και Φιλίας, ήρθε η στιγμή αυτά τα τρόφιμα να 
αποδοθούν σε συνανθρώπους μας που τα έχουν ανάγκη.

Τα μέλη του 3ου συστήματος Δασοπροσκοπων, το Σάββατο 12 Μαρτίου 
2022, μεταφέραμε και παραδώσαμε ικανές ποσότητες από ζυμαρικά, όσπρια, 
και συμπυκνωμένα γάλατα στην Φιλόπτωχο Αδελφότητα Κυριών Βεροίας.

Είμαστε ενθουσιασμένοι που καταφέραμε για άλλη μια φορά να κάνουμε 
πράξη αυτήν την εκδήλωση αλληλεγγύης προς τον συνάνθρωπο μας. Η πρόε-
δρος κα Δέσποινα Τελάλογλου και οι κυρίες του ΔΣ της Φιλοπτώχου Αδελφότη-
τας μας υποδέχτηκαν με έκδηλη χαρά. Μας μίλησαν για το πολύτιμο έργο που 
προσφέρουν στην πόλη μας και μας ξενάγησαν στους χώρους της εστίας τους.

Ευχαριστούμε από καρδιάς τους πολίτες της Βέροιας για την άμεση αντα-
πόκρισή τους και την πολύτιμη προσφορά τους, όπως και τα σουπερμάρκετ 
My Market, Γαλαξίας και Σκλαβενίτης για την άψογη συνεργασία μας και την 
φιλοξενία τους.

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς
Βαγγέλης Παπαχαραλάμπους

Η Φιλόπτωχος τους ευχαριστεί
 Το Σάββατο 12 Μαρτίου υποδεχθήκαμε με  χαρά στην εστία μας τα μέλη 

του 3ου Συστήματος Δασοπροσκόπων Βέροιας, τα οποία μας παρέδωσαν με-
γάλη ποσότητα από διάφορα τρόφιμα, που θα χρησιμοποιηθούν  κυρίως στα 
δέματα που  ετοιμάζουμε και θα μοιράσουμε σε άπορες οικογένειες της πόλης 
μας για το Πάσχα.

Μας έκανε εξαιρετική εντύπωση, η συμπεριφορά, η πειθαρχία και η υπακοή 
των   μικρών Δασοπροσκόπων. Παρόλο τον μεγάλο αριθμό των παιδιών, μπή-
καν με  τάξη στο χώρο μας  και με ένα νεύμα των αρχηγών τους επικράτησε 
απόλυτη ησυχία.

Παρακολούθησαν με προσοχή την ενημέρωση που τους έγινε για το έργο 
μας και την ξενάγηση στο χώρο μας. Στο τέλος μας ενθουσίασαν με τον απόλυ-
το συγχρονισμό τους στις  όμορφες «κραυγές» τους.

Η Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. θέλουν να ευχαριστήσουν τα
μέλη του 3ου Συστήματος Δασοπροσκόπων  που βρίσκονται πάντα αρωγοί 

στο πλευρό μας, αλλά κυρίως θέλουν να  συγχαρούν τον Αρχηγό τους κ. Βαγ-
γέλη Παπαχαραλάμπους και τους βαθμοφόρους του συστήματος για την εξαί-
ρετη δουλειά που κάνουν, με αποτέλεσμα  να βραβεύονται για τις δράσεις τους. 

 Ε  Υ Γ Ε   σε όλους !!!!

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ 

Ευχαριστήριο
 Η Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ.του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΚΡΑ-

ΣΙΑΤΏΝ Ν.ΗΜΑΘΊΑΣ ευχαριστούμε τον Δήμαρχο Βέροιας 
κ.Κων/τίνο Βοργιατζίδη και τα μέλη του Δημ.Συμβουλίου, όλων 
των παρατάξεων,  για την ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση τους να κά-
νουν δεκτό το αίτημα μας και να παραχωρήσουν Δωρεάν  στον 
Σύλλογο  μας τον 2ον όροφο του διατηρητέου Αρχοντικού  της 
Βούλας Χατζίκου Κεντρικής 183.Ως γνωστόν  το ισόγειο του κτι-
ρίου έχει παραχωρηθεί πριν ένδεκα χρόνια  το 2011 επί Δημαρ-
χίας Χαρούλας Ουσουλτζόγλου !!Η χρήση του ακινήτου γίνεται 
αποκλειστικά για πολιτιστικούς σκοπούς που έχει σχέση με την 
πόλη μας και την παράδοση της,ειδικότερα δε με την ανάδειξη 
του πολιτισμού των Προσφύγων της Ανατολής και των τρόπων 
συμβολής αυτών στην διαμόρφωση του σημερινού κοινωνικού 
γίγνεσθαι της Βέροιας και του Νομού μας!!

Η Δωρεάν αυτή παραχώρηση από την Δημοτική Αρχή είναι 
μια πράξη τιμής και αναγνώρισης της Πολιτιστικής δράσης του 
Ιστορικού Συλλόγου και της συμβολής του για την διατήρηση 
της Μνήμης των Προσφύγων προγόνων μας και των παρα-
δόσεων τους.!! Ευελπιστούμε ότι θα ανταποκριθούμε και θα 
πραγματοποιήσουμε τους στόχους αυτούς προς ωφέλεια του 
Νομού, της πόλης μας αλλά και του  Συλλόγου μας.Η συνδρο-
μή όλων των μελών και φίλων είναι επιτακτική  για την μεγιστο-
ποίηση της επιτυχίας αυτής της προσπάθειας μας!!

Για να κάνουμε πράξη το σύνθημα της εποχής # ΟΛΟΙ ΜΑ-
ΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ #

Εκ του  Δ.Σ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Συνάδελφοι.
Σας γνωρίζουμε, ότι λόγω COVID -19 το Γραφείο θα λει-

τουργεί κάθε Τετάρτη και Πέμπτη από 10:30π.μ. έως 12:30μ.μ.
Όπως γνωρίζετε το Σεπτέμβριο 2021 είχαμε προκηρύξει 

εκλογές για την ανάδειξη Οργάνων Διοίκησης του Συνδέσμου 
και για Αντιπροσώπους στην Π.Ο.Π.Σ. Ο δικηγορικός Σύλλο-
γος, λόγω Κ.Υ.Α. δεν μπορούσε να μας καλύψει με δικηγόρο, ο 
οποίος είναι από το Νόμο απαραίτητος.

Τελικά αποφασίσαμε να πραγματοποιήσουμε εκλογοαπολο-
γιστική Γενική Συνέλευση μετά το Πάσχα.

Επειδή το Γραφείο, λόγω COVID -19, έμεινε κλειστό για με-
γάλο χρονικό διάστημα, πάρα πολλά μέλη μας δεν είχαν τη δυ-
νατότητα να πληρώσουν τη συνδρομή τους. Παράκληση θερμή 
να επισκεφτούν το Γραφείο τις ημέρες και ώρες που αναφέρου-
με παραπάνω για να τακτοποιηθούν οικονομικά, ώστε να έχουν 
τη δυνατότητα να λάβουν μέρος στις εκλογές.

Την ημέρα των εκλογών θα είναι δύσκολο και θα δημιουρ-
γηθεί συνωστισμός για την οικονομική τακτοποίηση. Το ποσό 
της ετήσιας συνδρομής είναι τόσο χαμηλό που είναι ανάξιο να 
το συζητάμε.

Παράκληση θερμή οι νέοι συνταξιούχοι να έρθουν να εγγρα-
φούν μέλη του Συνδέσμου, διότι πάρα πολλά μέλη μας έχουν 
αποχωρήσει, είτε για βιολογικούς λόγους, είτε γιατί δεν υπάρ-
χουν πλέον ανάμεσά μας.

Ευχαριστούμε.
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας



13ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 www.laosnews.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩ για άμεση αγο-
ρά γκαρσονιέρα μέχρι 50
τ.μ. στο κέντρο της Βέροι-

ας με ασανσέρ.Τηλ.: 6945
122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα
186τ.μ.μευπόγειο168τ.μ.,
σταπρώην Σφαγεία Βέροι-
ας.Τηλ.:6944644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:22940ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟενοικιάζεται
ισόγειοδιαμέρισμα70τ.μ.μικτάκαι63τ.μ.καθ.
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθή-
κη,σεπολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένο
κομπλέ ,χωρίςκοινόχρηστα,ανεξάρτητοκαι
χωρίςθέρμανση,τιμήμόνο220€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Διαθέσιμοαπό1/4/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

Κωδ.105742ΚΕΝΤΡΟ,στηνΕληάκοντά
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΔιαμέρισμα110τ.μ.,με3υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,καιWC,δίνεταικαι
κομπλέεπιπλωμένομεηλεκτρικέςσυσκευέςκαι
πλυντήριορούχων,διαθέτεικεντρικήθέρμανση
πετρελαίουκαι2κλιματιστικά,σεπολύτοπο-
θεσία ,μίσθωμα300€.Αποκλειστικάαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα .Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τα
κουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια  ,
διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.Τι-
μή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπότην
είσοδοτηςοικοδομής ,σεημιυπόγειο , τιμή

πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23000-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας26τ.μ.1οςορ.
Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιάκαι
φωτεινότητα,έχειΚουφώματαΣυνθετικάκαι
Ανελκυστήρα,Τιμή:160€.

Κωδ: 23610 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυ-
νολικήςεπιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:250€.

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευα-
σμένοτο1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμι-
νίουκαιΑνελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-

ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστημα
μοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σεμε-
γάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεταισε
3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειοστο
οποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,Διαθέ-
τειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτουπόγειοα-
ποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευασμένοτο
1978καιανακαινίστηκετο2021.Είναικατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικούενδι-
αφέροντος,μεπροαύλιοχώρο+40τ.μ.περίπου,
εκμισθώνεταισετιμήπροσφοράςόλομαζίμόνο
2.200€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμε-
νομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13535ΠΙΕΡΙΩΝ,ενοικιάζεταιμεγάλο
κατάστημαστηνοδόΠιερίωνσυνολικά214τ.μ.,
σεδύοεπίπεδακαιμεεπιπλέονυπόγειο. Η
κατάστασητουεξαιρετική,μεγάληφάτσαπάνω
στοδρόμοκαιμεπολύμεγάληβιτρίνα.Διατίθε-
ταιμόνοσεσοβαράενδιαφερόμενομισθωτήκαι
είναισίγουραεξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαόλεςτιςχρήσεις.Τιμή1.300€γιαεμπορική
χρήσηκαι1.500€γιαυγειονομικούενδιαφέρο-
ντοςκατάστημα.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.116087ΓΗΠΕΔΟ ,κοντάπωλείται

ημιτελέςδιαμέρισμα ,στα τούβλα100 τ.μ.,
2οςορ.με2-3υ/δ,διαθέτειθέσηστάθμευσης
στηναυλή,ατομικήθέρμανσηπετρελαίουκαι
προσφέρεταισεεξαιρετικάχαμηλήτιμήμόνο
35.000€.ΑποκλειστικήδιάθεσηαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569ΣΤΟΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιας,
Πωλείταικομπλέανακαινισμένο διαμέρισμα
106τ.μ.,μικτάκαι95τ.μ.καθ.αποτελείταιαπό
3υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,είναισεάριστη
κατάσταση,απότοοικόπεδοισόγειο,απότην
είσοδοτηςοικοδομήςυπόγειο,έχεικαινούργια
συνθετικάκουφώματα,καινούργιεςεσωτερικές
πόρτες,καινούργιακουζίνα,είναιεπιμελημένης
κατασκευής,μεσαλονοκουζίναάνετη,ατομική
θέρμανσηπετρελαίουκαισεθέσηπεριωπής
σίγουρα,τιμήπώλησης70.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδικόςακινήτου:107240-ΕΠΙΣΚΟΠΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας
155τ.μ.1οςυπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό4
υπνοδωμάτια,σαλόνι,κουζίνα,2μπάνια.Είναι
κατασκευασμένοτο1974καιανακαινίστηκετο
1991.Διαθέτειαπεριόριστηθέα,κουφώματα
ξύλινα,πατώματααπόπλακάκικαιξύλο,θέρ-
μανσημεξυλολέβητα,πολύκαλοδιατηρημένο,
μεωραίοκήπο,δυοτζάκια,τέντες,σκαλιάει-
σόδου,BBQ,μπαλκόνια20τ.μ.Στο Ισόγειο
υπάρχειΚατάστημα180τ.μ.τοοποίομπορείνα
χρησιμοποιηθείκαισαναποθήκη,δίνεταιόλο
μαζίσετιμήπροσφοράς:120.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.14158ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,

πωλείταιισόγειακατοικίαηκατάστημα80τ.μ.,
σεοικόπεδο8.000τ.μ.,κατάλληλοκαιγιαμο-

νοκατοικίααλλάκαιγιαάλληχρήση.Μέσαστη
φύση,σεήρεμοπεριβάλλον,ιδιαίτεροακίνητο
τοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικόσημείο,είναι
κατάλληλογιαπολλέςχρήσειςκαιπροσφέρεται
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,πολύσπάνιαευκαι-
ρία,μόνο70.000€.

Κωδ:14213-ΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιαςΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα
,Ισόγειο100τ.μ.καιυπόγειοτοοποίοαπότην
κάτωμεριάείναιισόγειομεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωσεοικόπεδο384τ.μ.Αποτελείταιαπό4Υ-
πνοδωμάτια,και2WC.Είναικατασκευασμένη
το1991καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέ-
λαιο,Κήπο,Διπλάτζάμια.Τιμή:125.000€.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδο των700 τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.,κα-
τασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,
μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογασυντηρη-
μένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητημεγάλη
κουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορθολογικά
καιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρμανση,με
δυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκιήσόμπα(υ-
πάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο ,μεαποθήκη
,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπωσιακοίχώροι
υποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,μεδύομπάνια,
διαμπερές,σετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο
130.000€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ,πωλούνται

Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106842ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΚατά-

στημασυνολικής επιφάνειας40τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,αποτελείταιαπόένανενιαίο
χώρομεWC,σεκαλήκατάσταση,προσόψε-
ως,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,σετιμή
προσφοράς47.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:116929-ΕπίτηςκεντρικήςΠΩΛΕΙΤΑΙ
συνολικήςεπιφάνειας57τ.μ.Ισόγειοκατάστημα
τοοποίοαποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαι
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,Διπλάτζάμια.σετιμή
προσφοράς:30.000€. Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ13640ΣΤΟ7.5ΔΡ.ΒΕΡ.-,Δεύτερο

απότονκεντρικόδρόμογιαΝάουσα5.472τ.μ.,
Χωραφοοικόπεδοσεπρονομιακήθέση,σεαπί-
στευταχαμηλήτιμή,ευκαιρίαμόνογιααποφασι-
στικόαγοραστή,Αποκλειστικήδιάθεσηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝκαιυπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο,τιμή25.000€.

Κωδ:12773 - ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο
Κυδωνοχώριαγροτεμάχιοπολύκαλόδίπλαστο
κανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800τ.μ.
στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.14452ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟστο

ΠανόραμαΒέροιας416τ.μ.μεσ/δ0,8άρτιοοι-
κοδομήσιμοαπότηνκάτωπλευράτωνπαραλ-
λήλων,εξαιρετικάπρονομιακόκαιμεαπεριόρι-
στηθέατιμήμόνο50.000€.Γιααποφασιστικό
αγοραστήέτοιμο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.14442ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ,στοπάνω
χωριόπωλείταιοικόπεδο561τ.μ. εντόςσχε-
δίου,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,κτίζειμεσ/δ0,8
συνολικά448τ.μ. , τιμήεξαιρετικήςευκαιρίας
μόνο25.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14527ΣτοΣταυρόΗμαθίαςπωλείται
μοναδικόκαισπάνιοοικόπεδο650τ.μ.εντός
σχεδίουμεσ.δ0,8 .Τιμήμόνο15.000€┐Υ-

πόδειξημόνοσεπολύσοβαράενδιαφερόμενο
αγοραστή. ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105687-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙκατάαπο-
κλειστικότητασεσπάνιοσημείοκοντάσταγή-
πεδαοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1063τ.μ.
εντόςζώνηςοικισμούάρτιοκαιοικοδομήσιμο,
σεπολύκαλήτοποθεσία,ιδανικόγιαανέγερση
κατοικίας.Τιμή:20.000€.

Κωδ105574.ΤΡΙΛΟΦΟΣπωλείταιοικό-
πεδο1500τ.μ.μέσαστοχωριόστηνπεριοχή
Αυλαγάς,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμεγάλη
φάτσα,σετιμήευκαιρίαςμόνο20.000€.Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμηλή
τιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538τ.μ.μέσα
στοσχέδιοτουχωριού18.000€μόνο,ευκαιρία
σπάνια.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14386-ΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙστην
είσοδοτουχωριούεντόςσχεδίουπόλεωςοι-
κόπεδοάρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμικρήκλί-
σησυνολικήςεπιφάνειας2226τ.μ.Τιμήμόνο
35.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ.105012ΠΑΤΡΙΔΑΠωλείταιΟικόπεδο
εκτόςσχεδίουκαιεντόςζώνης2.525τ.μ.,επίπε-
δο,ιδανικόγιαλαχανόκηποήκαιμικρήκατοικία,
σετιμήσπάνιαςπροσφοράςμόνο12.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14449 -ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικό-
πεδοεκτόςσχεδίουπόλεωςσυνολικήςεπιφά-
νειας3.747τ.μ.άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμή:
110.000€.

Κωδ:106237-ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙΟι-
κόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300τ.μ.,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθεσία,κα-
τάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:38.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:105350ΚΟΥΛΟΥΡΑ,Διατίθεταιπρος

πώλησηέναμοναδικόΑγροτεμάχιο34.000
τ.μ.,μιαπλάκα,σεεξαιρετικόσημείο,μεγάλης
προβολής,πρώτοαπότηνΕγνατίαοδό,σε
απόστασηπερίπου1,5χλμαπό τονκόμβο,
περιφραγμένο,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρή-
σεις,ζητούμενοτίμημα165.000€όλομαζί.Α-
ποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροιαπό350 τ.μ.ο καθέναςμεδυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές
κολώνεςκαιπεριφραγμένηαυλή600τ.μ.Τιμή
1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα46 τ.μ., επί της οδού
Ελ.Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, έναυπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Ηπρόσοψη επί της
Βενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουν
έναπαράθυρο και μίαμπαλκονόπορτα. 35.000
ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.Τηλέφωναεπικοινωνί-
ας:6974191579,6973015833.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 τ.μ. εντός του χωριούΛαζο-

χώρι, οικοδομήσιμο,περιφραγμένο με αποθήκη δύο
δωματίων

ΧΩΡΑΦΙ 3στρέμματα,πριν την είσοδο τουΛαζο-
χωρίου

Πληροφορίεςστοτηλ.:6996436044
&2331062812

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός
σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλή-
ρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.:
6942775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο 7,5 στρέμ-
ματα στο δρόμο προς Νοσοκομείο αρι-
στερά (φρύδι) απέναντι από το «Άρωμα
Πόλης» (προς ένταξη στο ΣχέδιοΠόλης).
Πληρ.τηλ.:6944422644.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα,λουξεπιπλωμένη,τζά-
κι,θέρμανση,πετρέλαιο,αιρ
κοντίσιον,θερμοπομπους,
ενοικιαζόταν και σαν airbnb.
Τηλ.:6973735020.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52, ενοικιάζε-
ταιγκαρσονιέρα,1οςόροφος.
Πληρ.τηλ.:6945852856.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  γκαρ-
σονιέρα38 τ.μ. στηΒέροια,
Κωττουνίου 14 (περιοχή
Εληάς), 4ος όρ., ασανσέρ,
ημιαυτόνομη θέρμανση,Δ,
Σ, Κ,WC, μπάνιο, εντοιχι-
σμένη ντουλάπα, φωτεινό,
τιμήσυζητήσιμη.Τηλ.: 6931
929530,ιδιώτης.

ENOIKIAZETAI περιοχή
Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-
ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,
αίρ κοντίσιον.Τιμή ενοικίου
320,00 ευρώ. Πληρ. Τηλ.
2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24
τ.μ.,Καλλιθέα,Μιλτιάδου20,
πόρταμεμηχανισμό,ρεύμα,
βαμμένο.Τιμήενοικίου50ευ-
ρώ.Τηλ.:6947073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως35, χώρος90 τ.μ.περί-
που,με3χώρουςκαικουζινα,
W.C.,γιαεπαγγελματικήχρήση
ήγιαδιαμέρισμα,3οςόρ.Τηλ.:
6932471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙάτομογιαπιτσα-
ρία στη Βέροια. Πληρ. τηλ.:
2331021170από10.00π.μ,.
-10.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης
γιαεργασίασελατομείομαρ-
μάρων στους Γεωργιανούς.
Πληρ.τηλ.:6906060654.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης-επιπλο-
ποιός,με εμπειρία και γνώση
μηχαημάτωνκατασκευής επί-
πλων,περιοχήΒέροια.Πληρ.
τηλ.:6984072270.

Η  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α
SPECIFOODS ζητά οδηγό
Γ΄ κατηγορίας και ΠΕΙ για
εργασία στο υποκατάστημά
της στην περιοχή Κουλού-
ρα. Πλήρης απασχόληση.
Πληρ. τηλ.: 23310 97588,

2310758887,6940792792.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με

προϋπηρεσία γ ια δ ιπλο-
γραφικά βιβλία σε ανώνυ-
μη εμπορική εταιρία, δε-
κτά βιογραφικά στο mai l
jobfindoffer@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για
εστιατόριο στη Βέροια με
γνώσηΑγγλικών.Πληρ.τηλ.
6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογι-
στή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Πληροφορί-
ες στο τηλέφωνο: 23310
21106.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ με συστάσεις απο

τηΓεωργία,αναλαμβάνειπε-
ριποίηση ηλικιωμένης κυρί-
ας για 24ώρες.Πληρ. τηλ.:
6995345766.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
800τ.μ.στοΣταυρόΗμα-
θίαςεπάνωστονκεντρικό
δρόμο.Πληρ. τηλ.: 6973
616847.

Τ Ο  Ξ Ε Ν Ο Δ Ο Χ Ε Ι Ο
EVILION&STILVI ΣΤΟΥΣΝ.
ΠΟΡΟΥΣΠΙΕΡΙΑΣΑΝΑΖΗΤΑ
ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
ΓΙΑΤΗΝΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣΑΙ-
ΖΟΝ2022

1)ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
2)ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
3)Β’ΜΑΓΕΙΡΕΣ
4)ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ Ε-

ΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ
ΤΗΛ6942845951
ΕMAILinfo@evilion.gr

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και
πάνωαπότηνεθνικήοδόσετιμήευκαιρίας

-Οικόπεδαενόςστρέμματοςμεοικοδομικήάδεια
-Διαμερίσματακαιμεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο
σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ουδωμα-
τίου70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τμ3ουορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνιμεμπάρμπεκιου112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗπολυτελές130τμ2δωμάτια,σαλόνοκουζίναμε
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές,μεγάλαμπαλ-
κόνιαμεθέα,κλειστόparking160.000ευρώ.
•ΚΕΝΤΡΟ75τμ1οςόροφ. 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπά-
νιο,ατομικήθέρμανση55.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο
καιαποθήκη.Χρειάζεταιανακαίνιση55.000€
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμά-
τια,σαλόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου
75.000ευρώτοκαθένα.
-ΡΟΛΟΙ75τμ2οςοροφ.2δωμάτια,κουζίναμε καθιστικό,σα-
λόνι,χωλ,μπάνιοδυνατότητα3ουδωμ.42.000ευρώ.
-ΡΟΛΟΙ68τμ1ουοροφου,2δωμάτια,σαλονοκουζίνα,μπάνιο
69.000ευρώ.
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ 2δωμάτια,σαλοκουζί  να μπάνιο ημιτελές
55.000ευρώ.

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ 2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC ημιτελές
40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΠΙΕΡΙΩΝ70τμ2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Χρειάζεται
ανακαίνιση35.000ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη
κουζίνα,μπάνιο68.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣμε υπόγειο και σοφίτα, με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίναμεκαθιστικόκαιμπάνιο42.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονο-
κουζίναμε τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδιαθέρμανση,γκαράζ και
ισόγειο διαμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο.
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑμεζονέτα300τμπολυτελείαςμευπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάληκουζίνα,σαλόνιμε2χώρουςκαιτζάκι3μπάνιακαι
σάουναστουπόγειο,ενδοδαπέδιαθέρμανση,κλειστόγκαράζ
καιαυλήμεμπάρμπεκιου.350.000ευρώ.
ΠωλούνταιΚαταστήματα:-ΣτονΠΡΟΜΗΘΕΑ80τμγωνιακό
πάνωσεκεντρικόδρόμο70.000ευρώ.
ΣτοΚΕΝΤΡΟ40τμ22.000ευρώ.
ΣτοΚΕΝΤΡΟ110τμισόγειοκαι100τμυπόγειο.Τιμήσυζητήσιμη.
Στην ΠΕΟΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος
500τμσεοικόπεδο4στρεμ.ψηλοτάβανομεπατάρι για διά-
φορεςχρήσεις900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟεπαγγελματικόςχώρος107τμμε4γραφεία,μπάνιο
72.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο

135.000ευρώ.
ΣταΑΣΩΜΑΤΑταβέρνα120τμπλήρωςεξοπλισμένημαζίμε
διαμέρισμα130τμ1ουορόφου2Δ,ΣΚ,WC270.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ90τμ2δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωρίς θέρμαν-
ση300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένο,2δωμ,μεγάλο σαλόνι,ανακαινισμένη
κουζίνα,μεγάλεςντουλάπες,ατομ.θέρμανση400ευρώ.
ΡΟΛΟΙ 130τμ 3δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωλ,ατομ.θέρ-
μανση350ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο250ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι,  τζάκι,κουζίνα με
ηλ.συσκευές,2μπάνιαηλιακόθερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ.
θέρμανση-θερμοπομπούς480ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2 διαμερίσματα από 48τμ 150ευρώ το καθένα.
Μπορούνναγίνουνκαιεπαγγελματικόςχώρος.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι
μεθέα200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένη,1δωμάτιο,κουζίνα με ηλ.συσκευές,-
μπάνιο300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο,σαλονοκουζίνα,ηλεκτρικές
συσκευές,τζάκι,θερμοπομπούς,air-condition,wifi350ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
ΣτοΚΕΝΤΡΟτηςπόλης24τμ.200€
ΣτοΡΟΛΟΙ80τμστον1οορ.450ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
•ΣτηνοδόΘεσ/κης60τμ.300€
•ΣτοΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμυπόγειο+300τμ1οόροφο)3000€.
•ΣτοΚΕΝΤΡΟ83τμμευπόγειο800€
•ΣτοΚΕΝΤΡΟγωνιακό180τμμευπόγειοκαιπατάρι,μεείσο-
δοαπόδυοπλευρέςκαιβιτρίνες1200€
•ΣτοΚΕΝΤΡΟ130τμμευπόγειοκαιμεγάληβιτρίναπάνωσε
κεντρικόδρόμο1600ευρώ.
•ΣτοΚΕΝΤΡΟσεπεζόδρομο180τμμεπατάρι650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT
CAFEκαιμεαντλίαθερμότητας1000ευρώ.
-ΣτοΡΟΛΟΙ180τμμευπόγειοκαιμεγάληβιτρίνα800ευρώ.
-Σεχωριόπολύκοντάστηνπόλη64τμπλήρωςεξοπλισμένο
γιακρεοπωλείο350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος
650τμμεπατάρι1500ευρώ.

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση



φροντίδα και περιποίηση
ηλικιωμένων για 24 ώρες.
Πληρ.τηλ.:6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξο-

πλισμός καφέ (έπιπλα και

είδη κουζίνας). Τηλ.: 6944
577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣαναζητάγιαγνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών.
Πληρ.Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  οδη -
γός-διανομέας, κάτο-
χος διπλώμαος Γ΄ κα-
τηγορίας, μεπροϋπη-
ρεσία.

Τηλ.:2331074443.

Σου αρέσουν οι
πωλήσεις αλλά και
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι
τα στοιχεία που σε
χαρακτηρίζουν;

Αν θέλεις να γί-
νεις τονέοπρόσω-
πο τηςVodafone
για τους πελάτες
μας, η ομάδα των
BusinessAdvisors
σεπεριμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

•Καθημερινή επι-
κοινωνίαμε νέους&
υφιστάμενουςπελάτες

•Διερεύνηση των
αναγκώντουςκαιπαράθεσηεπαγγελματικών&καινοτόμωνλύσεων

•Εκπαίδευσησενέεςτεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
•Δυναμισμό&επικοινωνία
•Ομαδικόπνεύμα
•Ανέχειςεμπειρίακαισερόλοπωλήσεων…ακόμακαλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
•Ανταγωνιστικόπακέτοαποδοχών
•ΜηνιαίοBonusπαραγωγικότητας
•ΕταιρικόΙΧ-κινητό&tablet
•Δυνατότητεςεξέλιξης

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com



Μεγάλη επιτυχία για την α-
γωνιστική ομάδα ρομποτικής της 
Technology and Robotics Academy 
υπό την αιγίδα του Κέντρου Δια Βί-
ου Μάθησης «ΔΙΚΤΥΩΣΗ»

Στον περιφερειακό προκριματι-
κό διαγωνισμό του FLL (First Lego 
League) που πραγματοποιήθηκε 
στη Θεσσαλονίκη στις 19 και 20 
Μαρτίου η ομάδα ρομποτικής της 
ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ πέτυχε εξαιρετικά α-
ποτελέσματα και κατετάγη τρίτη (3rd 
Place) ανάμεσα σε 38 ομάδες από 
όλη την Ελλάδα.

Ο διαγωνισμός του FLL είναι έ-
νας παγκόσμιος διαγωνισμός ρο-
μποτικής και καινοτομίας που πραγ-
ματοποιείται κάθε χρόνο και περι-
λαμβάνει 4 διαφορετικούς άξονες 
αξιολόγησης (Robot Game, Robot 
Design, Innovation Project, Core 
Values).  Το φετινό θέμα του διαγω-
νισμού είναι οι μεταφορές (CARGO 
CONNECT).

Οι “MetaShifters” όπως είναι και 
το όνομα της ομάδας ξεχώρισαν 
στο ROBOT GAME όπου κατετά-
γησαν τρίτοι με σκορ 355 βαθμούς 
ανάμεσα σε 38 ομάδες. Ξεχώρισαν 
επίσης με πολύ υψηλή βαθμολογία 
στο ROBOT DEGIGN όπου παρου-
σίασαν καινοτόμο σχεδιασμό για 
το ρομπότ τους καθώς επίσης και 
υψηλών προδιαγραφών προγραμ-
ματισμό για την υλοποίηση των 
αποστολών. Η ομαδικότητα και οι 
αξίες της ομάδας (CORE VALUES) 
έκαναν τους κριτές να τους δώσουν 
πολλά συγχαρητήρια στο τομέα αυ-
τό. Το project που παρουσίασαν τα 
παιδιά (INNOVATION PROJECT) 
είναι ένας ρομποτικός βραχίονας με 
υδραυλικό σύστημα κίνησης.

Η ομάδα πέτυχε την πρόκρισή 
της στο Πανελλήνιο τελικό που θα 
γίνει στις 2 και 3 Απριλίου στη Θεσ-
σαλονίκη. Συνεχίζει την προετοιμα-
σία της για μία εξίσου πετυχημένη παρουσία στον μεγάλο τελικό.

H ΔΙΚΤΥΩΣΗ συμμετέχει για 8η συνεχόμενη χρονιά στο διαγωνισμό 

εκπροσωπώντας επάξια το νομό μας, δίνοντας την ευκαιρία στα παιδιά 
να διακριθούν και να εξελίξουν τις δεξιότητές τους.

Ευχόμαστε καλή επιτυχία στους «MetaShifters”!!
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P Παλιά χάναμε τον λογαριασμό. Τώρα 
τους λογαριασμούς…

P Χαμένοι από χέρι.

 P Δημοψήφισμα για την όποια συμφωνία 
με τη Ρωσία προτείνει ο Ζελένσκι. Άπατος θα 
πάει σαν τον Γιώργο.

 P Πώς είναι το «λεφτά υπάρχουν» στα ου-
κρανικά;

 P Παράλληλα, ο Ζελένσκι επιμένει σε 
συνάντηση με τον Πούτιν. Μόδα τα έξι μέτρα.

P Ρε, εκείνο το τραπέζι του Πούτιν βγαίνει 
και σε κρεβατοκάμαρα;

 P Θα μπορούσαν να ασκήσουν πιο δυ-
ναμική πολιτική οι ΗΠΑ στο ουκρανικό, ω-
στόσο ο Μπάιντεν έχει τακτικές πρόβες με τη 
χορωδία του ΚΑΠΗ.

P Ναι, τον παίρνει τακτικά ο ύπνος τον Τζο. 
Αλλιώς πώς θα μιλάμε για American dream;

P Να δείτε που στον τρίτο παγκόσμιο πό-
λεμο θα πάμε υπνοβατώντας.

 P Συμπληρώνει μήνα η ρώσικη επιχείρηση 
στην Ουκρανία. Ελπίζουμε, μετά τον Τσαϊκόφσκι 
να μην έχουμε και τις τέσσερις εποχές του Ζελέν-
σκι.

 P Απ’ ότι μου λέει φίλος Ουκρανός, ο εκεί 
Πιερρακάκης έχει κάνει φοβερή δουλειά στη 

χώρα. Ο Πιερρρακέφσκι.

 P Μέχρι και ηλεκτρονικό διαβατήριο έχουν οι 
άνθρωποι. Την ίδια ώρα που στη ρώσικη ύπαιθρο 
δεν έχουν καν σούπερ μάρκετ.

 P Διότι εκτός από δύο Ελλάδες, υπάρ-
χουν και δύο Ρωσίες. Μόσχα-Αγία Πετρούπο-
λη και η υπόλοιπη αρκούδα.

 P Ε, δεν θα λυσσάξει από τη ζήλια του ο 
Βλαδίμηρος; Κι άργησε θαρρώ.

 P Στη χώρα μας το δράμα της Ουκρανίας 

πήρε διαστάσεις μόλις το αντιλήφθηκε η Κά-
τια Ταραμπάνκο. Να και δύο Ουκρανίες.

 P Και:
Είναι δύο τύποι που έχουν ξεμείνει στην έρημο 

Σαχάρα.
- Έχω καλά και κακά νέα, λέει ο ένας. Με ποιο 

θέλεις να ξεκινήσω;
- Ξεκινάμε με το κακό.
- Δυστυχώς θα πρέπει να τρώμε άμμο για να 

επιζήσουμε…
- Και το καλό ποιο είναι;
- Κοίτα πόση πολλή άμμο έχουμε!

Κ.Π.

Μεγάλη διάκριση για την Βέροια στο διαγωνισμό Ρομποτικής της LEGO

Η ομάδα Ρομποτικής της «ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ» κατέκτησε 3η Θέση και πέρασε στο τελικό
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